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Увод 
Образовање не треба да нуди само знање из различитих области и наука, оно треба да буде прилика да се стекну искуства и 

вештине које ће допринети целовитом развоју личности. Треба да омогући између осталог и стицање потребних знања и 

вештина за целоживотно учење, како би сви  били оснажени да током живота континуирано уче, истражују, надограђују своја 

знања и да на тај начин овај свет  мењају и чине бољим местом за живот. 

У жељи да будемо школа која ће образовати своје ученике у складу са овим принципима, приступили смо изради Развојног 

плана. Циљ нам је подизање нивоа квалитета наставе и учења, систематична подршка ученицима и укључивање свих актера 

школског живота у рад школе. То пре свега значи да желимо посебну пажњу да посветимо активном учешћу родитеља које 

сматрамо веома важним фактором када је образовање у  питању и надамо се да ћемо подстаћи њихово активно учешће у 

образовно-васпитном  процесу.  

 Квалитетнија настава са елементима пројектне наставе, активним, интерактивним и другим иновативним методама, отворена 

ка новим трендовима у образовању, која захтева коришћење савремене технологије и усмеравање ка потреби перманентног 

учења, допринеће већој мотивисаности ученика и бољим постигнућима. То ће свакако допринети и подизању угледа школе у 

локалној средини.  

Оно што нам је посебно важно је и укључивање ученика у рад школе, уважавање њихових ставова и задавање задатака и 

задужења примерених њиховим могућностима. На тај начин желимо да оснажимо ученике да буду креатори школских 

активности и живота школе, премештајући самог ученика из пасивне у активну улогу. Такође желимо да обогатимо 

образовно-васпитни рад разновном понудом ваннаставних активности која пружа могућност учешћа свим ученицима без 

обзира на индивидуалне разлике. То ће допринети већој мотивацији ученика али и омогућити развој кључних 

међупредметних компетенција а то је оно што сматрамо веома важним и чему тежимо. 
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Током израде овог Развојног плана водили смо се пре свега смерницама које је дао Тим за самовредовање а које проистичу из 

процеса самовредновања у протеклом периоду. Такође смо уважили и савете од стране саветника током спољашњих 

вредновања и увида. 

 Кроз анализу стања у школи и  SWOT анализу створили смо ширу слику потреба за унапређењем на нивоу школе. Трудили 

смо се да узмемо у обзир мишљења и ставове ученика, наставника, родитеља и локалне заједнице и на основу тога су 

издефинисане области квалитета и у оквру њих специфични циљеви и задаци.  

                                                               

 

                                           Развојни план урадио Актив за развојно планирање у следећем саставу: 

                                                                                       
                                                                                 Јадранка Планинчић (директор) 

                                                                                               Данијела Моићевић (стручни сарадник)  
                                                                                                                   Татјана Милошевић (наставник разредне наставе) 

                                                                                                                                 Снежана Маринковић (наставник предметне наставе)  
                                                                                  Сања Ратковић (савет родитеља) 

                                                                                                                      Наташа Јановић (представник локалне самоуправе) 
                                                                                            Јелена Василић (ученички парламент)  

                                                                                        Миа Јеремић (ученички парламент) 
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Основни подаци о школи 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Историјат школе 
Основна школа „Вук караџић“ налази се на територији Општине прибој у новом делу града у Немањиној улици.Школа је 
основана 1957. године. Прве три године рада протекле су у нанаменским објектима, а школске 1960/61. године почела је са 
радом у новој згради. Град је растао, а са њим и број ученика. Седамдесетих година школа је радила у три смене. Због 
константног повећања броја ученика, дограђен је још један део зграде 1974. године. Наставља се пораст броја ученика и 
школске 1987/88. године ово је једна од највећих школа у Србији са преко 2500 ученика. Стога, јуна 1988. Године Скупштина 
општине Прибој доноси одлуку о подели ОШ „Вук Караџић“ и оснивању Треће основне школе. Тако наредне године школа 
броји око 1800 ученика. 

Назив школе ОШ „Вук Караџић“ Прибој 

Адреса 
Немањина 35 
31300 Прибој 

Телефон 033/2452-087 

Web-site https://www.vukkaradzic.edu.rs/ 

E-mail osvukpb@ptt.rs 

Дан школе 8.новембар 

Матични број 07111479 

ПИБ школе 101 204 127 

Текући рачун школе 840-370660-59 

Број ученика 373 

Језик на коме се настава изводи српски 

Број смена у школи 1 

https://www.vukkaradzic.edu.rs/
mailto:osvukpb@ptt.rs
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Школа данас 
 
 

   
Школа ради у једној смени. Обављање наставе у првој смени омогућава ученицима да остатак дана искористе за слободне 
активности обогаћеног једносменског рада. Наша школа бележи пад броја случајева вршњачког насиља и ушли смо у Збирку 
примера добре праксе на превенцији насиља школа Златиборског округа. Наша снага је стручан наставни кадар, спреман за 
професионално развијање и усавршавање и наши ученици, који кроз подршку школе и у сарадњи са својим наставницима и 
родитељима постижу изузетна постигнућа у свом образовању и на даљем путу школовања. Наши ученици неколико година 

Данас наставу у нашој школи похађа око 400 ученика. Објекат 
школе је подигнут по важећим принципима градње школских 
објеката. Школска зграда је велика (око 4000 метара 
квадратних). Зграда је троспратна, састоји се из два дела, 
поседује спортске терене, библиотеку, стоматолошку 
ординацију, учионички простор за разредну наставу и кабинете 
за реализацију предметне наставе; учионице за две групе 
продуженог боравака; школски радио; Настава се одвија у 
учионицама за разредну наставу и у кабинетима за предметну 
наставу. Настава се организује у једној смени. У школи је 
организован продужени боравак за ученике првог и другог 
разреда у 2 групе. Школска зграда је функционална и 
организована по целинама: У старом делу зграде се одвија 
разредна настава, а у новом делу зграде предметна настава. 
Имамо богату школску библиотеку са читаоницом, са преко 
23.000 књига. Учионице су опремљене дигиталном опремом у 
склопу пројекта дигитална школа. Омогућен наставни процес 
кроз коришћење интерактивних садржаја (дигитални уџбеници). У 
настави се користе и микробит уређаји, добијени у оквиру 
пројекта миництарства „Школа за 21. век“. Савремена и 
креативна настава омогућује стварање услова активног учешћа 
ученика, наставника и родитеља образовно- васпитном процесу.  
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заредом остварују високе резултате на завршном испиту (просечна постигнућа ученика су изнад просека општине, округа, 
републике). Наши ученици редовно су учесници републичких текмичења. Ми смо школа која ученицима нуди широк избор 
ваннаствих активности према њиховим интересовањима и потребама и у склопу програма обогаћеног једносменског рада. 
Трудимо се да применом свремених технологија у образовању у подршком развоју личности ученика допринесемо бољим 
постигнућима и напредовању и развоју ученика. Ми смо традиционално - модерна школа која  негује традиционалне 
вредности и труди се да  примењује све новине у образовању и настави користећи сва модерна технолошка достигнућа. 
Наша школа велику пажњу посвећује васпитној улози школе, трудимо се да код ученика развијемо и негујемо позитивне 
вредности као што су: љубав, хуманост, толеранција, пријатељство, разумевање и међусобно поштовање. Трудимо се да 
подстичемо развој личности наших ученика, њихове индивидуалности, креативност,  критичко мишљење. Отворени смо за 
предлоге, сугестије, идеје и заједничку сарадњу са свим актерима школског живота. Карактерише нас транспарентност у 
раду. Све релевантне информације и активности оглашавамо путем школског сајта и фејсбук странице. Отворени смо према 
медијима, а наш рад и постигнућа доступни су широј јавности преко школског сајта www.vukkaradzic.edu.rs . Промоција рада 
и постигнућа ученика нам је веома важан аспект рада. Редовна промоција се одвија путем сајта, фб. странице, медија и 
различитих видова комуникације са родитељима. Трудимо се да  у раду користимо потенцијале из окружења и настојимо да 
укључимо све заинтересоване стране у рад школе кроз иницирања заједничких активности и прихватање позива за сарадњу. 
Школа је отворена према новинама и усмерена на развој и унапређивање образовноваспитног процеса. Ми смо школа која 
већ другу годину уписује највећи број ђака на територији општине. 

Специфичност школе 

Ми смо школа која представља спој традиционалног и модерног. Негујемо традиционалне вредности али посебну пажњу 
посвећујемо развоју међупредметних компетенција, стисању функционалних знања и вештина уз примену иновација у 
образовању и васпитању. Трудимо се да будемо отворени за предлоге и иницијативе свих актера школског живота.  Основни 
принцип школског функционисања је транспарентност која подразумева добру комуникацију и сарадњу свих учесника у 
образовно васпитном процесу. Једина смо школа у општини у којој се реализује програм „Обогаћени једносменски рад“ а 
такође у школи  функционише и продужени боравак ученика. Континуирано тежимо да будемо школа у којој су толеранција, 
прихватање различитости и мултикултуралност  један од основних принципа. У складу са тим једини на нивоу општине  
планирамо да реализујемо ваннаставну активност у сколопу  пројекта - Обогаћеног једносменско рада под називом „Живети 
заједно“( босански и српски језик) и настављамо са реализацијом изборног предмета Босански језик са елементима 
националне културе.  
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Преглед ресурса школе 
 

Материјално-технички ресурси 

Ресурс 
Укупан 

број 

Стање 
(оценити 
од 1 до 5) Напомена 

Специјалиозоване 
учионице 26 2 

У учионицама су делимично замењене подне облоге, али молерски радови нису 
рађени у последњих десетак година, као ни на мештај који није набављан, па је исти 
оронуо и похабан.Замењена столарија. 

Кабинети 5 2 
Потребно је одрадити адаптацију истих као и набавку намештаја и наставних 
средстава за исте. 

Информатички 
кабинет 2 2 

Један опремљен са 4 рачунара и 30 радних станица а други са 15. Већина опреме 
није у функцији потребна замена као и појачавање интернета.  

Библиотека 1 4 

Библиотека је смештена у средишњој просторији зграде и у свом саставу има 
читаоницу. Опремљена је полицама за књиге, радним столом, столовима за 
индивидуални и групни рад. Располаже са 20.417 књига. Књига инвентара се води. У 
библиотеци се налазе касетофони као и друга средства за потребе наставе. 

Спортски терени  1 5 Jедан одбојкашки терен у добром стању.  

Учионица за пријем 
родитеља 1 5 

Просторија намењена пријему родитеља али и  квалитетнијем припремању наставе, 
јер је опремљена рачунарима и штампачима, стручним ЦД-овима. Оставља 
могућност тимског организовања реализације наставних часова. 

Зборница 1 3 

Зборница просторно одговара потребама школе. Потребна адаптација у смислу 
замене дотрајалог и старог намештаја као и опремање рачунарима и штампачима у 
складу са потребама.  

Канцеларије 4 3 
Просторно испуњавају потребе школе, потребна адаптација односно замена 
дотрајалог намештаја.  
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Људски ресурси 

Стручни профил 
Број 
извршилаца 

Степен стручне спреме 

 
VII VI V IV III I 

Наставно особље 

Разредна настава 12 12   

   

Предметна настава 32 32    

  

Руководеће особље  Директор 1 1   
   

Стручни сарадници 

Библиотекар 1 1      

Психолог 1 1      

Педагог 1 1      

Административно-финансијско 
особље 

Секретар 1 1      

Дипломирани економиста 
за финансијско 
рачуноводственe послове 1 1   

   

Административни радник 1  1     

Помоћно техничко особље 

Домар 1     1  

Чистачица 9     7 2 

Сервирка 1     1  
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Мисија 

Ми смо школа у којој се кроз образовно-васпитни рад тежи стварању ученика који су богати 

функционалним знањима. Трудимо се да наши ученци израсту у одговорне, саосећајне и морално 

освешћене појединаце, који ће доприносити бољем друштву.  Посебно смо оријентисани ка неговању  

хуманих вредности, солидарности и једнакости уз уважавање различитости и мултикултуралности. Важно 

нам је знање, развијање еколошке свести и критичке мисли. Негујемо добру сарадњу са родитељима а 

отворени смо и за сарадњу са свим интересним групама и институцијама у окружењу. Континуираним 

радом трудимо се да подстичемо развој личности ученика, подижемо ниво културе ненасиља и 

толеранције. 

Визија 

Тежимо да у наредном периоду створимо школу отворену за промене. Желимо школу у којој је настава 

савремена, интерактивна, подстицајна и мотивишућа за сваког ученика а одвија се у модерном окружењу 

са  најсавременијим наставним материјалима и средствима.  Основни циљ нам је да ученици стекну знања 

и вештине за целоживотно учење кроз развијање предметних и међупредмених компетенција. Тежићемо 

да развијамо индивидуалне квалитете сваког ученика и наставника у личном и социјалном развоју. 

Желимо да будемо школа у којој наставници и ученици заједно уче стварајући универзалне вредности и 

који својим радом и знањем промовишу значај инклузивног друштва. Желимо школу у којој ће се 

уважавати различитости и промовисати равноправност, кроз неговање тимског рада и подстицајне 

атмосфере за напредак ученика. 
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Aнализа тренутног стања 
 
Како би што адекватније сагледали тренутну ситуацију у којој се наша школа и схватили шта је то што можемо сматрати 
предностима и могућностима, а које су наше слабости и препреке које могу да утичу на развој и напредовање школе, 
урадили смо анализу која комбинује интерне и екстерне чиниоце и која ће нам бити јако корисна у развијању стратегија. 
Током анализе узели смо у обзир мишљења свих актера школског функционисања. Посебно смо се оријентисали на 
мишљења родитеља које сматрамо веома важним савезницима на путу унапређења, како услова у којим се одвија 
образовно-васпитни процес, тако и самог процеса образовања и вапитања.  
 

 
Наше предности  

 

 
Наше слабости  

• Стручни кадар  

• Висок квалитет наставе  

• Адекватан школски простор 

• Добра опремљеност учионица дигиталномо опремом  

• Употреба интерактивних дигиталних садржаја у настави у 
већој мери 

• Две групе продуженог боравка   

• Подршка логопеда је доступна у школи  

• Стоматолошка ординација је доступна у школској згради 

• Добра сарадња са установама и организацијама које су 
значајне за рад школе 

• Реализација пројекта „Обогаћени једносменски рада“ 

• Мотивисаност наставника за стручно усавршавање  

• Отвореност за сарадњу са родитељима 

• Уважавање инересовања ученика када су у питању 
ваннаставне активности  

• Организација ученичких журки у школи  са циљем 
превенције вршњачког насиља и развоја предузетничких 

• Школа нема фискултурну салу 

• Дотрајалост школског намештаја  

• Недостатак наставних средстава и материјала  за кабинетску 
наставу  

• Неуједначеност у мотивацији за стручним усавршавањем  

• Неуједначеност у примени техника и метода савремене 
наставе 

• Школа нема ђачку кухињу 

• У школи не постоји ученичка задруга која би била ресурс за 
развој предузетничких компетенција  финансијске 
писмености код ученика 
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компетенција 

• Мотивисаност ученика за уређење школског простора  

• Школа поседује велико школско двориште са могућношћу 
коришћења и спортских терена.  

• У школи постојишколски радио и школски часопис 

• Организована исхрана ученика у школи (дистрибуција 
оброка) 

• Пораст броја ученика  

• Енергетски ефикасна зграда  

• Школа је позиционирана у центру града  

• Рад у једној смени  

• Висока образовна постигнућа ученика  

 
Могућноти у окружењу  

 
Препреке у окружењу  

 
• Сарадња са другим школама 

• Отвореност и спремност локалне самоуправе за сарадњу са 
нашом школом.  

• Спремност локалне самоуправе да се успеси ученика 
стимулишу наградама. 

• Спремност родитеља да учествују у раду школе.  

• Могућност коришћења средстава из различитих фондова 
кроз пројектне активности 

• Промовисање школе у локалној средини и у медијима 

• Добра позиција школе (налази се у центру града)  могућност 
сарадње са свим релевантним установама и организацијама; 

• Потенцијал у природним, културним и историјским 
ресурсима; 

• Богатство археолошких налазишта на територији општине; 

• Могућност учешћа у различитим манифестацијама које се 
одржавају у граду; 

• Школа се налази у општини која је економски неразвијена 
што узрокује опадање укупног броја деце самим тим и 
смањење броја ученика генерално у свим школама 

• Ограничен избор средњих школа што такође доводи до 
осипања броја становника а самим тим и деце  

• Положај школе у смислу да се две основне школе налазе 
једна преко пута друге где постоји ривалитет и стална 
опасност од осипања ученика 
 



Основна школа “Вук Караџић“ Прибој 

Школски развојни план за период 2023/2024.  до 2025/2026. године 

 

  
14 

 
  

• Одлична сарадња са спортским клубовима на територији 
општине. 

• Сарадња са другим школама и предшколском установом на 
заједничким пројектима и активностима; 

• Размена примера добре праксе; 

• Заједничка реализација програма професионалне 
оријентације; 

• Сарадња на реализацији ваннаставних активности; 

• Укључивање ученика школе у рад организације Црвеног 
крста, подизање свести код ученика и промоција позитивних 
вредности; 

• Сарадња са Домом културе у реализацији културних 
активности у сврху подршке развоју личности ученика; 

• Заједничке активности са Центром за социјални рад на 
праћењу развоја и напредовања ученика из хранитељских 
породица; 

• Сарадња са Канцеларијом за младе у оквиру васпитног рада 
са ученицима на промоцији волонтеризма;  

• Сарадња са Домом здравља у организацији прегледа 
ученика за потребе спртских такмичења и одласка на 
екскурзију; 

• Сарадња са удружењима грађана која се баве питањима од 
значаја за децу и ученике; 

• Организација заједничких активности са планинарским 
друштвом „Љесковац“ у циљу промовисања здравих стилова 
живота; 

• Сарадња са јавним предузећем ЈКП „Услига“- заједничке 
активности уређења школског дворишта и подизање 
еколошке свести код ученика; 

• Сарада са Завичајним музејем на упозанавању ученика са 
историјским вредностима у окружењу; 

• Заједнички пројекти са Саветом за безбедност саобраћаја на 
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подизању саобраћајне културе код ученика и знања о 
саобраћајним прафилима; 

• Учешће ученика у значајним манифестацијама града- Лимске 
вечери дечје поезије 

• Учешће школе у хуманитарним акцијама града кроз 
организовање хуманитарнихприредби 

• Сарадња са приватним предузећима при реализацији 
пројектне наставе. 

• Добра сардња салокалном самоуправом и подршка у 
реалиазцији пројеката. 
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Приоритетне области за развојни план 
2023/2026

Интереси и 
потребе ученика, 

наставника, 
родитеља и 

локалне 
заједнице

Извештај 
редовног 
стручно 

педагошког 
надзора из 

2021.године Извештаји 
самовредновања 

Програмирање, 
планирање, 

извештавање

Настава и 
учење 

Подршка 
ученицима

Етос

Организација 
рада школе 
управљање 
људским и 

материјалним  
ресурсима

Извештај о 

реализацији 

претходног 

развојног плана 

Извештај о 

пруженој 

стручној помоћи 

2021.године 
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Преглед општих и специфичних циљева по приоритетним областима 

 
Актив за школско и развојно планирање је направио избор приоритетних области којима је потребно унапређење на основу 
анализе остварености предходног Развојног плана 2020/2023, последњих извештаја самовредновања, извештаја екстерне 
евалуације рада школе и мишљења ученика, наставника, родитеља и локалне заједнице. У табели која следи налази се 
преглед области, општих развојних циљева и специфичних циљева.  

 

Приопритетне 
области 

Општи циљ Специфични циљеви 

Програмирање, 
планирање, 
извештавање 

Унапредити процес програмирања, планирања 
и изевештавања како би се постигао ефектнији 
и ефикаснији рад усмерен на  развоj и 
остваривање циљева образовања и васпитања, 
стандарда постигнућа/исхода у наставним 
предметима и општих међупредметих и 
предметних компетенциjа. 

1. Унапредити процес глобалног, оперативног и дневног 
планирања у сладу са Правилником о стандрдима квалитета 
рада установе 
 
2. Функционално планирати додатну и допунску наставу на 
основу праћења постигнућа ученика 
 
3. Планирање слободних  активности да буде засновано на 
резултати испитивања интересовања ученика 
 
4. Планирати васпитни рад са ученицима на основу 
аналитичко истраживачких података, специфичних потреба 
ученика и услова непосредног окружења 
 
5. Планирати часове наставника предметне наставе у 
разредној настави (односно у 4. разреду) 

Настава и учење  Унапредити наставни процес кроз примену 
савремених метода учења и поступака 
вредновања тако да настава буде у складу са 
образовним и васпитним потребама деце, да 

 1. Континуирано стручно усавршавање наставника из области 
које се односе на савремене методе учења. 
 
2. Континуирано стручно усавршавање наставника из области 
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ученици стичу знања, усваjаjу вредности, 
развиjаjу вештине и компетенциjе на настави 
која подстиче мотивацију, активно учешће, 
интелектуалну радозналост и слободу 
изражавања.  

које се односе на, употребу дигиталних технологија у настави 
 

3. Унапредити процес вредновања како би био у функцији 
даљег учења и напредовања 
 

4. Унапредити начин учења и подучавања употребом техника 
и метода рада које подстичу активно учешће ученика у 
наставном процесу самим тим  већи степен самосталности и 
критичког мишљења.  
 

5. Прилагодити наставу да буде у складу са индивидуалним 
карактеристикама ученика – диференцирана настава   
 

6. Прилагодити наставу тако да обухвата све потребне аспекте 
који су у складу са принципима инклузивне праксе 
 
5. Унапредити наставни процес тако да подстиче, мотивацију, 
интелектуалну радозналост и слободно изношење мишљења.  

Подршка 
ученицима 

Планирати и реализовати процедуре које ће 
довести до што квалитетније подршке свим 
ученицима у когнитивном, психолошком и 
социјалном развоју.   

 

 

 

1. Обезбедити адекватну образовну и васпитну подршку 
ученицима  
 
2. Пружити подршку ученицима приликом преласка из једног 
циклуса образовања у други и из једног нивоа образовања у други.  
 

3. Планирање и остваривање програма за развој социјалних 
вештина, ненасилне комуникације и заштите од насиља. 

Етос  Развијати атмосферу прихватања, уважавања, 
безбедности и иновативне праксе  у школи 

1. Унапређење сарадње свих учесника у васпитно-образовном 
процесу 
 
 2. Континуирано радити на унапређењу превенције насиља и 
адекватном реаговању на насиље и друга неадекватна 
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понашања.  
 

Организација 
рада школе 
управљање 
људским и 
материјалним  
ресурсима 

Обезбедити материјално – техничке услове у 
складу са еколошким принципима и принципима 
одрживог развоја који ће омогућити несметани рад 
и сарадњу између свих актера школског 
функционисања и континуирано стицање 
функционалних знања и компетенција ученика.  

1. Адаптација учионица  
2. Осавремењавање наставних средстава  
3. Уређење и опремање  виртуелно/дигиталног кабинета 
4. Уређење и опремање лабораторијског кабинета 
5. Адаптација простора који служи за продужени боравак ученика 
6. Адаптација хола у старом делу зграде  
7. Адаптација просторија у приземљу које користи домар 
8. Адаптација просторије и покретање ђачке кухиње 
9. Решавање ппроблема фискултурне сале 
10. Оплемењивање холова и ходника дигиталнм плакатима 
намењеним ученицима  
11. Адаптација просторија у којим се реализују часови природнх 
наука   
12. Покретање ученичке задруге  
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Развојни циљеви, активности и очекивани исходи за приоритетне области 
  

 Програмирање, планирање и извештавање  
Општи циљ: Унапредити процес програмирања, планирања и изевештавања како би се постигао ефектнији и ефикаснији 
рад усмерен на  развоj и остваривање циљева образовања и васпитања, стандарда постигнућа/исхода у наставним 
предметима и општих међупредметих и предметних компетенциjа. 
 

Очекивани исход: Програмирање и планирање се одвија у складу са прописима и на ефикасан начин што доприноси 

оствааривању образовнх циљева,стандарда/исхода постигнућа у наставним предметима и општих међупредметних 

компетенција.  
 

Специфични циљ 1 Унапредити процес глобалног, оперативног и дневног планирања у сладу са Правилником о стандрдима 
квалитета рада установе 

 
Очекивани исходи: Глобални, оперативни и дневни планови наставника направљени у складу са прописима и 
омогућавају да се образон васпитни процес реализује на најбољи могући начин.  

Активности 
Време 

реализације 
Начини реализације 

Критеријуми успешности 
Очекивани исходи 

Извори доказа 
 

Носиоци 
активности 

Учесници, 
сарадници 

Елементе глобалног планирања 
наставника усагласити са 
Правилником о стандрдима 
квалитета рада установе. 
(међупредметне и предметне 
компетенције и стандарде) 

Август 
 
На почетку 
сваке школске 
године  
 
 
 

Приликом глобалог 
планирања наставници 
воде рачуна да 
планови садрже 
одређене прописане 
елементе и то 
међупредметне и 
предметне 
компетенциjе и 

Глобални планови 
наставника садрже 
међупредметне и 
предметне компетенциjе и 
стандарде. 

Планови 
наставника. 
 

Наставници 
 

Директор 
Стручни сарадник 
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стандарде. 

 Елемента оперативног 
планирања и припремања 
наставника ускладити с 
Правилником о стандрдима 
квалитета рада установе.  
 
 

На почетку 
сваке шкоплске 
године 
 
Август/септемба
р 
 

Приликом оперативног 
планирања поред 
осталих елемената који 
су предвиђени  
наставници воде 
рачуна да планови 
садрже исходе.  

Оперативни  планови 
наставника садрже јасно 
дефинисане исходе 

Планови 
наставника 

Насатвници Директор 
Стручни сарадници 

У опративном и дневном 
планирању предвидети 
напомене о реализацији 
планираних активности  
односно самовредновање рада 
наставника 
 
 

Током сваке 
школске године 

Наставници током 
оперативног 
планирања воде 
рачуна о томе да 
предвиде односно 
оставе простор за 
напомене о 
реализацији а током 
дневног планирања и о 
самовредновању 
односно самопроцени 
оствареног. 

У опертивним и дневним 
прпремама видљиво 
планирана евалуација 
одноно напомена о 
реализацији.  

Планови и 
припреме  

 
 

Наставници 

Директор 
Стручни сарадник 

 Наставници у оперативном 
планирању и дневним 
припремама планирају методе 
и технике коjима jе планирано 
активно учешће ученика на часу 
 

Током сваке 
школске године 

Наставници током 
опертивног и дневног 
планирања предвиђају 
одређене технике и 
методе (пројектна 
настава, истраживачки 
рад, тематска настава 
или демонстаративна 
метода, групни рад  и 
сл.) 

Оперативни и дневни 
планови осликавају намеру 
да се ученици одабиром 
метода и техника активно 
укључе у процес учења.  

Планови и 
припреме 

Директор Наставници 

Специфични циљ 2 Функционално планирати додатну и допунску наставу на основу праћења постигнућа ученика 
 

Очекивани исходи: Планови додатне и допунске аставе направљени на основу стварних потреба ученика 

односно на основу анализе постигнућа.  
Активности Време Начини реализације Критеријуми успешности Извори доказа,   Учесници, 
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реализације Очекивани исходи Носиоци 
активности 

сарадници 

Планирати додатну наставу на 
основу процене постигнућа 
ученика  

Током сваке 
школске године. 

 Наставници 
анализирају успех 
ученика и на основу 
анализе процењују 
потребе за додатном 
наставом.  

Додатна настава  се 
реализује према потребама 
ученика.  

Евиденције у ес 
дневнику 
Педагошке 
евиденције 
наставника  

Наставници  

Планирати допунску  наставу на 
основу процене постигнућа 
ученика  

Током сваке 
школске године. 

 Наставници 
анализирају успех 
ученика и на основу 
анализе процењују 
потребе за допунском  
наставом.  

Допунска настава  се 
реализује према потребама 
ученика.  

Евиденције у ес 
дневнику 
Педагошке 
евиденције 
наставника  

Наставници  

Праћење реализације додатне 
и допунске наставе 

Током сваке 
школске године 

Директор и стручни 
сарадник током 
педагошко 
инструктивног увида 
прате и вреднују начин 
планирања и 
реализације  
 
 
 
 
 
 

Допунска и додатна настава 
се реализују у континуитету 
и у складу са стварним 
потребама  

Ес дневник  
Педагошка 
евиденција  

Директор  
стручни 
сарадник 

Наставници 
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Специфични циљ 3 Планирање слободних  активности да буде засновано на резултатима испитивања интересовања ученика 
 
Очекивани исходи:  Слободне активности се планирају и реализују у складу са стварним интересовањима 
ученика  

Активности 
Време 

реализације 
Начиниа 

реализације 

Критеријуми 
успешности 

Очекивани исходи 
Извори доказа 

 
Носиоци 

активности 

Учесници, 
сарадници 

Анкетирање ученика о 
слободним активностима  

Током текуће 
године  

Пружити могућност 
свим ученицима да се 
путем анкете изјасне о 
слободним 
активностима те на 
основу тога направити 
план реализације за 
исте.  

Одабир слободних 
активности настао на основу 
стварних интересовања 
ученика  

Анкете 
Анализа 
анкетирања 

Стручни 
срадници 
Разредне 
старешине  

Директор  
Родитељи  

Специфични циљ 4 Планирати васпитни рад са ученицима на основу аналитичко истраживачких података, специфичних потреба 
ученика и услова непосредног окружења 
 
Очекивани исходи:   

Активности 
Време 

реализације 
Начиниа 

реализације 

Критеријуми 
успешности 

Очекивани исходи 
Извори доказа 

 
Носиоци 

активности 

Учесници, 
сарадници 

Ускладити планове часова 
одељенских старешина са 
специфичностима односно 
потребама ученика 

На почетку 
сваке школске 
године  

Кроз пажљиво 
планирање тема и 
садржаја за часове 
одељенског старешине  
а на основу анализа 
структуре одељења 
пружити ученицима 
подршку у складу са 
потребама али и 
могућност да изразе 
своје способности и 
своју индивидуалност. 

Ученици на часовима 
одељенског старешине 
добијају адекватну подршку 
кроз одабир одговарајућих 
тема али и могућност да 
учествују у одабиру тема и 
начина реализације 
активности.  

Педагошке 
евиденције 
натавника 
Евиденције ес 
дневника  
 
Евиденције 
пдагошко-
инструктивног 
увида 

Одељенкске 
старешине  

Директор 
Стручни срадник 
педагог/ 
психолог 
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Стручни сарадници планирају и 
реализују теме које су 
васпитног карактера на основу 
предходне анализе ситуације и  
анкетирања ученика  

Током школске 
године  

Стручни сарадници у 
својим оперативним 
плановима предвиђају 
активности које су 
васпитног карактера а у 
складу са потребама 
ученика  

Ученици добијају адекватну 
васпитну подршку кроз 
активности стручних 
сарадника  

Евиденције 
стручних 
срадника 
 

Стручни 
сарадник 
педагог/псих
олог 

Одељенске 
старешине  
Родитељи 

Специфични циљ 5 Планирати часове наставника предметне наставе у разредној настави (односно у 4. разреду) 
 
Очекивани исходи: Пружена подршка ученицима 4.разреда кроз добро испланиране и реализоване часове 
предметних наставника и упознавање са наставницима који ће им предавати као и појединачним 
предметима.  

Активности 
Време 

реализације 
Начин реализације  

Критеријуми успешности 
Очекивани исходи 

Извори доказа 
 

Носиоци 
активности 

Учесници, 
сарадници 

Одабир наставних јединица и 
договор око распореда часова 
које ће реализовати предметни 
наставници ученицима 4. 
разреда  

На почетку 
сваке школске 
године  

Наставници предметне 
наставе у садрадњи са 
учитељима који предају 
4. разреду договарају 
временску динамику, 
избор наставних 
јединица и начин 
реализације истих.   

Успешно реализовани 
часови ученицима 4. у 
складу са планом 

Евиденције од 
стране 
наставника.  
Евиденције у 
електронском 
дневнику. 
Евиденције 
током 
педагошко 
инструктивног 
увида  

Наставници 
 

Стручни срадник 
педагог/ 
психолог 
Директор 

Праћење реализације часова 
предметних наставника код 
ученика 4. разреда 

Током сваке 
школске 
године 

Директор и стручни 
срадник 
педагог/психолог 
током педагошко 
инструктивног увида 
прате реализацију ових 
чассова и дају предлоге 
за унапређење 

Успешно реализовани 
часови ученицима 4. у 
складу са планоми дати 
предлози за унапређење 
према потребама 

Евиденције 
педагошко 
инструктивног 
увида 
Евиденције 
електронског 
дневника 

Директор 
Стручни 
срадник 
педагог/психол
ог 
 

Наставници 
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Настава и учење 
 

Општи циљ: Унапредити наставни процес кроз примену савремених метода учења и поступака вредновања тако да настава 
буде у складу са образовним и васпитним потребама деце, да ученици стичу знања, усваjаjу вредности, развиjаjу вештине и 
компетенциjе на настави која подстиче мотивацију, активно учешће, интелектуалну радозналост и слободу изражавања. 
 

Очекивани исход: Савремена настава прилагођена образовним и васпитним потребама ученика, која развија код ученика 

функционална знања и компетенције.  

 

 

Специфични циљ 
1 

Континуирано стручно усавршавање наставника из области које се односе на савремене методе учења. 

 
Очекивани исходи: Наставници процењују своје компетенције на основу стандарда компетенција и 
планирају стручно усавршавање којим унапређују своја знања и вештине из области савремених метода 
учења и подучавања. 

Активности 
Време 

реализације 
Начини реализације 

Критеријуми успешности 
Очекивани исходи 

Извори доказа 
 

Носиоци 
активности 

Учесници, 
сарадници 

Прављење планова 
стручног усавршавања 
наставника на основу 
самопроцене 
компетенција и 
смерница добијених 
након педагошко – 
инструктивног увида 

Август 
 
На почетку сваке 
школске године  
 
 
 

Наставници праве личне 
планове стручног 
усавршавања на основу 
самопроцене рада, 
односно стандарда 
компетенција 
уважавајући сугестије 
добијене од директора и 
стручног сарадника 
након педагошко-
инструтивног увида.  
Увид од стране Тима за 
стручно усавршавање у 

Усклађени планови стручног 
усавршавања са стварим 
потребама за додатним 
знањима и вештинама 
наставника.  

Планови 
наставника. 
Евиденције 
Тима за 
професионалн
и раазвој 

Наставници 
 

Тим за 
професионални 
развој и стручно 
усавршвање 
Директор 
Стручни сарадник 
педагог/психолог 
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начин планирања 
стручног усавршавања 
наставника и планове.  

Анализа планова 
стручног усавршавања и 
давaње предлога за 
унапређење 

На почетку сваке 
шкоплске године 
 
Август/септемба
р 
 

Анализа планова 
стручног усавршавања на 
стручним већима и од 
стране Тима за 
професионални развој и 
стручно усавршавање  

Усклађени планови стручног 
усавршавања са стварим 
потребама за додатним 
знањима и вештинама 
наставника 

Записници 
стручних  већа 
и Тима за 
професионалн
и развој и 
стручно 
усавршавање 

Чланови 
стручних 
већа 
 
Тим за 
професиона
лни развој и 
стручно 
усавршавањ
е 

Наставници 
Психолог 
Директор 

Обезбедити финансије 
које су потребне за 
праћење семинара 
односно стручно 
усавршавање ван 
установе 

Током сваке 
школске године 

Директор школе 
обезбеђује финансијска 
средства на захтев 
запослених.  
 

Обезбеђена финансијска 
подршка за планиране 
семинаре. 

Евиденције о 
финансираним 
семинарима  
 

Директор Наставници 

Обезбедити адекватно 
стручно усавршавање у 
установи (угледне 
активности, 
радионице,презентације 
знања стечeних на 
семинарима...) 

Током сваке 
школске године 
 

Планирање, реализација 
и праћење реализације 
различитих облика 
усавршавања у установи 
од стране Тима за 
стручно усавршавање 

Повећан проценат 
релизованих активности 
које се односе на стручно 
усавршавање у установи  

Записници 
Тима за 
професионалн
и развој и  
стручно 
усавршавање 
Лични планови 
наставника  и 
извештаји 
стручног 
усавршавања 

Тим за 
ппрофесион
ални развој 
и стручно 
усавршавањ
е 
Наставници  
 

Директор 

Пратити праћење 
имплементације 
иновативних  метода 
учења и подучавања у 
настави кроз педагошко 
инструктивни увид 

Током сваке 
школске године 
 

Педагошко 
инструктивним-увидом 
пратити примену 
иновативних метода 
током наставе и давати 
предлоге за унапређење.  

Примењена новостечена 
знања. 
Унапређена настава и 
учење. 

Евиднција о 
педагошко 
инструктивном 
раду.  
Извештај са 
препорукама 

Директор, 
Стручни 
сарадник 
педагог/ 
психолог 

Наставници 
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Током педагошко 
инструктивног увида 
таргетирати наставнике 
који успешно примењују 
иновативне методе рада 
и  давати предлоге да 
буду организатори 
угледних часова и других 
видова стручног 
усавршавања унутар 
установе 

сваком 
наставнику.  
 

Повећати партиципацију 
ученика у одлучивању о 
методама и облицима 
рада наставника кроз 
евалуацију наставног 
процеса од стране 
ученика 

Током сваке 
школске 
године 

Процена ученика на 
карају часа (евлуација) 
као основа планирања 
односно одабира будући 
метода и облика рада.  

Ученици учествују путем 
вредновања рада 
наставника у одабиру 
метода и облика рада.  

Постојање 
планираних 
начина 
вредновања 
часова од 
стране ученика 
у плановима 
наставника.  
 

Наставници Стручни сарадник 
педагог/психолог 

Специфични циљ 
2 

Континуирано стручно усавршавање наставника из области које се односе на, употребу дигиталних 
технологија у настави.   
 

Очекивани исходи: Употребом дигиталних технологија у настави унапређен наставни процес у смислу 

повећане мотивације и укључености ученика у активном учењу и стицању функционалних знања 
Активности 

 
 
 
 
 

Време 
реализације 

Начини реализације 
Критеријуми успешности 

Очекивани исходи 
Извори доказа  

 
Носиоци 

активности 

Учесници, 
сарадници 
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Едукација наставника 
путем адекватних 
семинара  

Током сваке 
школске 
године. 

Учешће на семинарима 
који развијају 
компетенције наставника 
у смеру употребе 
дигиталних технологија  

Сви наставници прошли по 
обуку која се односи на 
прмену дигиталних 
технологија у настави и 
примену иновативних 
метода рада које 
подразумевају активно 
учешће ученика.  

Сертификати са 
обука 
Примењено 
новостечено 
знање у пракси 
кроз процесе 
планирања, 
реализације 
наставе и 
евалуације. 

Наставници Тим за стручно 
усавршавање 
 

Набавка одговарјућег 
специјализованог 
софтвера (програми и 
платформе) за 
појединачне предмете и 
обука за рад на истим  

Током текуће 
године 

Путем донација или кроз 
сопствена средства у 
складу са могућностима 
обезбедити програме 
који би унапредили 
наставу појединих 
предмета.  
Организација едукације 
наставника за рад на 
истим.  

Наставници активно користе 
савремене софтвере и у  
настави.  

Планови 
наставника  
Фотографије са 
часова  
Извештаји 
тимова  

Директор  
Наставници 

Стручни 
сарадник 
педагог/психоло
г 

Повећати проценаат 
коришћења дигиталних 
уџбеника у настави 

Током текуће 
године  

Планирати оперативним 
и дневним припремама 
употребу дигиталних 
уџбеника.  
Наставници у већој мери  
користе  дигиталне 
уџбенике у настави.  

Наставници користе 
дигиталне уџбенике у 
настави.  

Планови 
наставника. 
Евиденције 
педагошко 
инструктивног 
увида.  

Наставници  
Ученици 

Директор  
Стручни 
сарадник 
педагог/ 
психолог 

Пратити примену 
дигиталних технологија  
у настави и давање 
предлога за унапређење 

Током текуће 
године 

Педагошко 
инструктивним-увидом 
пратити примену 
дигиталних технологија  
током наставе и давати 
предлоге за унапређење. 
Током педагошко 
инструктивног увида 
таргетирати наставнике 

Повећан удео наставника 
који користе дигиталне 
технологије на одговарајући 
начин и унапређен сам 
наставни прцес. Ученици 
заинтересовани и 
мотивисани за учење.  

Извештаји 
педагошко-
инструктивног 
увида 
Планови 
наставника. 
 

Директор 
Стручни 
сарадник 
педагог/пси
холог 

Наставници 
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који успешно примењују 
дигиталне технологије и 
давати предлоге да буду 
организатори угледних 
часова и других видова 
стручног усавршавања 
унутар установе  

Специфични циљ 
3 

Унапредити процес вредновања како би био у функцији даљег учења и напредовања. 
Очекивани исходи:  Сви настаавници адекватно формативно и сумативно оцењују ученике у функцији 
даљег напредовања.  

Активности 
Време 

реализације 
Начиниа реализације 

Критеријуми 
успешности 

Очекивани исходи 
Извори доказа 

 
Носиоци 

активности 

Учесници, 
сарадници 

Едукација наставника 
која се тиче формативног 
оцењивања  

Током текуће 
године  

На основу самопроцене 
наставника у складу са 
стандардима 
компетенција и предлога 
од стране директора и 
стручног сарадника 
након педагошко –
инструктивног увида 
наставници планирају 
обуку која се тиче 
формативног 
оцењивања.  

Наставници на адекватан 
начин формативно 
вреднују рад ученика, 
односно формативно 
вредновање има 
функцију даљег 
напредовања ученика.  

Педагошке 
евиденције 
Евидеције у е-
дневнику 
Извештаји 
педагошко-
инструктивног 
увида 

Наставници 
 

Директор  
Стручни сардник 
педагог 
/психолог 

Праћење процеса 
формативног 
оцењивања  

Током текуће 
године 

Педагошко 
инструктивним увидом 
кроз посете часовима 
директор и психолог 
прате процес 
формативног оцењива, 
као и прегледом 
електронског дневника и 
педагошке 

Наставници адекватно 
формативно оцењују 
ученике што је у 
функцији даљег 
напредовања у учењу.  

Извештаји 
педагошко 
интруктивног 
увида 
Евиденције у ес 
дневнику 
Педагошке 
евиденције 
наставника 

Наставници 
 

Директор  
Стручни сардник 
педагог 
/психолог 
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документације, 
портфолија ученика.  

Едукација разредних 
старешина и наставника 
о значају ученичког 
портфолија као 
инструмента за праћење 
напредовања и даљег 
развоја  

Током текуће 
године 

На основу самопроцене 
наставника у складу са 
стандардима 
компетенција и предлога 
од стране директора и 
стручног сарадника 
након педагошко –
инструктивног увида 
наставници планирају 
обуку која се тиче 
портфолија ученика 

Сви наставници и 
разредне старшине 
упознати са значајем 
ученичког портфолија 
као инструмента за 
праћење и вредновање 
напредовања ученика 
односно даљег учења.  

Извештај 
стручног 
усавршавања 
 
Уверења са 
обука 
 
Извештај 
педагошко 
инструктивног 
надзора о 
примени 
стечених знања у 
пракси  

Директор 
Стручни 
сарадник 
педагог/психол
ог 
 

 

Благовремено и 
адекватно вођење 
портфолија ученика.  

Током текуће 
године 

Наставнци подстичу 
ученике да адекватно 
током године праве 
збирку својих радова 
који су у функцији 
праћења процеса учења 
и даљег напредовања  

Ученици воде своје 
портфолије у складу са 
својим знањима, 
способностима, 
интересовањима и 
вредностима.  

Портфолио 
ученика 

Ученици 
Разредне 
старешине 

Наставници 
Стручни сардник 
педагог/психоло
г 

Праћење процеса 
оцењивања ученика  
 

Током текуће 
године  

Током педагошко 
инструктивног увида и 
праћења евиденција у 
електронском дневнику 
посебан акценат ставити 
на праћење вредновања 
односно процеса 
оцењивања ученика 
(формативног и 
сумативног) и давање 
препорука за 
унапређење са посебним 
освртом на критеријуме 

Наставници оцењују 
односно вреднују знање 
и напредовање ученика у 
складу са прописима.  
Директор и стручни 
сарадници 
педагог/психолог томом 
педагошко 
инструктивног увида 
пружају подршку 
наставницима.  

Извештаји 
педагошко 
инструктивног 
увида  
Педагошке 
евиденције 
Евиденције у е 
дневнику 

Директор и 
стручни 
сарадници 
педагог/ 
психолог 
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вредновања, повратну 
информацију коју 
наставник даје ученику о 
и наредним корацима 
као и процесима 
самооцењицвања  од 
стране ученика (ученик 
сам процењује своје 
постигнуће)  и 
међусобног оцењива 
(ученик вреднује знање 
другогученика и 
обрнуто) 

Специфични циљ 
4 

Унапредити начин учења и подучавања употребом техника и метода рада које подстичу активно учешће 
ученика у наставном процесу самим тим  већи степен самосталности као и развој критичког мишљења.  
 
Очекивани исходи:  Ученици активно учествују у процесу учења нових садржаја и развијању вештина, стичу функционална 
знања, односно умеју да примењују научено како у познатим тако и у новим околностима. 

Активности 
Време 

реализације 
Начиниа реализације 

Критеријуми 
успешности 

Очекивани исходи 
Извори доказа 

 
Носиоци 

активности 

Учесници, 
сарадници 

Ученци учествују у 
избору начина учења на 
часу  

Током сваке 
школске 
године  

Кроз евалуацију од 
стране ученика 
наставници добијају 
информацију о начинима 
који су ученицима 
највише одговарају и у 
складу са тим наставнци 
планирају методе и 
технике рада на часу  

Већина ученика 
заинтересована и 
мотивисана за учење и 
активно учествује у 
наставном процесу 

Педагошке 
евиденције 
натавника 
 
Евиденције 
пдагошко-
инструктивног 
увида 

Наставници 
 

Директор 
Стручни 
сарадник 
педагог/ 
психолог 

Наставници подстичу 
активно учешће ученика 
у наставном процесу 

Током сваке 
школске 
године 

Наставници мотивишу и 
охрабрују ученике да 
самостално или групно  
бирају теме пројеката у 
настави,  и помажу им да 
осмисле експерименте и 

Ученици 
заинтересовани, 
мотивисани и активно 
учествују у наставном 
процесу примењујући 
стечена знања 

Педагошке 
евиденције 
наставника 
Портфолио 
ученика 
Евиденције 

Наставници Директор 
Стручни 
сарадник 
педагог/ 
психолог 
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огледе у којим ће 
применити научено.  
Иницирају истраживачке 
радове ученика на теме 
које су обухваћене 
школским програмом.  
 

педагошко-
инструктивног 
увида 

Повећање 
заступљености тематске 
наставе  

Током сваке 
школске 
године 

Наставници заједнички 
анализирају школски 
програм и зједнички 
праве планове 
усклађујући тематске 
целине што ствара 
основу за планирање 
тематске наставе.  

Ученици заинтересовани 
и мотивисани и активно 
учествују 
у наставном процесу, 
стичући функционална 
знања.  

Евиденције 
стручних актива 
и већа 
Годишњи план 
рада школе  
Годишње, 
месечне и 
дневне 
припреме 
наставника 

Наставници Директор  
Стручни 
сарадник 
педагог/ 
психолог 

Повећање 
заступљености пројектне 
наставе 

Током сваке 
школске 
године 

Наставници заједнички 
анализирају школски 
програм и зједнички 
праве планове 
усклађујући тематске 
целине што ствара 
основу за планирање 
пројектне наставе.  

Ученици заинтересовани 
и мотивисани 
предузимљиви и активно 
учествују 
у наставном процесу, 
стичући функционална 
знања.  

Евиденције 
стручних актива 
и већа 
Годишњи план 
рада школе  
Годишње, 
месечне и 
дневне 
припреме 
наставника 

Наставници Директор 
Стручни 
сарадник 
педагог/ 
психолог 
Родитељи 

Повећање 
заступљености 
амбијенталне нставе 

Током сваке 
школске 
године 

Планирати амбјенталну 
настау ГПРШ у складу са 
могућностима. 
Наставници заједнички 
анализирају школски 
програм и заједнички 
праве планове 
усклађујући тематске 
целине што олакшава  

Ученици заинтересовани 
и мотивисани 
предузимљиви и активно 
учествују 
у наставном процесу, 
стичући функционална 
знања. 

Евиденције 
стручних актива 
и већа 
Годишњи план 
рада школе  
Годишње, 
месечне и 
дневне 
припреме 

Наставници Директор 
Стручни 
сарадник 
педагог/ 
психолог 
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планирање 
амбијенталне  наставе. 

наставника 

Специфични циљ 
5 

Прилагодити наставу да буде у складу са индивидуалним карактеристикама ученика – диференцирана 
настава   
Очекивани исходи: Реализација диференциране наставе  заступљена у школи што доводи до веће 
мотивације и укључивања ученика у наставни процес а самим тим и  бољих постигнућа ученика. 
 

Активности 
Време 

реализације 
Начиниа реализације 

Критеријуми 
успешности 

Очекивани исходи 
Извори доказа 

 
Носиоци 

активности 

Учесници, 
сарадници 

Реализација 
диференциране наставе  

Током сваке 
школске 
године 

Наставници 
прилагођавају наставне 
методе, облике рада, 
средстава  и обим 
садржаја, темпо учења и 
сложеност задатака по 
нивоима тежине у складу 
са индивидуалним 
потребама ученика.   

Наставни процес 
прилагођен сваком 
ученику који резултира 
бољим општим 
постигнућима.   

Евиденције од 
стране 
наставника.  
Евиденције у 
електронском 
дневнику. 
 

Наставници 
 

Директор 
Стручни 
сарадници 
педагог/ 
психолог 
 

Праћење реализације 
диференциране наставе  

Током сваке 
школске 
године 

Директор и стручни 
сарадник током 
педагошко 
инструктивног увида 
прате аспекте 
дифернециране наставе 
и дају предлоге за 
унапређење 
 
 
 
 
 

Реадовно прааћење 
наставног процеса уз 
давање препорука 
повећао удео 
диференциране наставе.  

Евиденције 
педагошко 
инструктивног 
увида 

Директор 
 
Стручни 
сарадник 
педагог/ 
психолог 

Наставници 

Специфични циљ 
6 

Прилагодити наставу тако да обухвата све потребне аспекте који су у складу са принципима инклузивне 
праксе 
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Очекивани исходи:  
Ученици којим је потребна додатна подршка у образовању уче у складу са својим индивидуалним 
потребама и укључени су у заједничке актиностиу довољној мери  што доприноси њиховом даљем 
напредовању (когнитивном, психолошком и социјалном развоју)  

Активности 
Време 

реализације 
Начиниа реализације 

Критеријуми 
успешности 

Очекивани исходи 
Извори доказа 

 
Носиоци 

активности 

Учесници, 
сарадници 

Планрање, примена и 
праћење примене 
спеицифичних 
задатака/активности/ 
материјала који су 
предвиђени мерама 
индивидуализације и 
ИОП плановима за 
ученике којим је 
потребна додатна 
подршка у образовању  

Током сваке 
школске 
године према 
потребама  

Наставници планирају, 
припремају и реализују 
све предвиђене 
активности које су 
планиране као подршка 
ученицима којим је 
потребна додатна 
подршка у образовању. 
Директор и стручни 
сарадници прате 
наставни процес током 
педагошко 
инструктивног увида са 
посебним акцентом на 
праћење аспеката 
инклузивне наставе уз 
давање предлога за 
унапређење.  

Наставници планирају и 
реализују специфичне 
активности/задатке/мате
ријале који су 
предвиђени као подршка 
ученицима којим је 
поребна додатна 
подршка у образовању.  

Педагошке 
евиденције 
наставника  
Извештаји 
педагошко 
инструктивног 
увида  
Евиденције у е 
дневнику  

Наставници 
Директор и 
стручни 
сарадници 

Родитељи  

Пратити укљученост 
ученика  
коjима jе потребна 
додатна подршка у 
заjедничким 
активностима коjима се 
подстиче њихов 
напредак и интеракциjа 
са другим ученицима.  
 

Током школске 
године  

Директор и стручни 
сарадници прате на који 
начин наставници 
планирају укљученост 
ученика којим је 
потребна додатна 
подршка у заједничке 
активности и дају 
предлоге за унапређење 
према потребама.  

Ученици којим је 
потребна додатна 
подршка укључени у 
заједничке активности, 
које су добро 
осмишљене и 
реализоване у складу са 
принципима инклузивне 
праксе.  

Педагошке 
евиденције 
наставника  
Извештаји 
педагошко 
инструктивног 
увида  
Евиденције у е 
дневнику  

Директор и 
стручни 
сарадници 

Родитељи  
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Подршка ученицима 

 
Општи циљ: Планирати и реализовати процедуре које ће довести до што квалитетније подршке свим ученицима у учењу, 
емоцоналном, психолошком и социјалном развоју.   

 
Очекивани исход: Ученици добијају адекватну подршку која доводи до бољих резулатата када су питању постигнућа, лични, 
емоционални и социјални развој ученика.  

  

Специфични циљ 1 Обезбедити адекватну подршку ученицима у учењу 

 
Очекивани исходи: Ученици добијају подршку у учењу  која им је неопходна како би што адекватније 
развили своје потенцијале у складу са својим могућностима.  

Активности 
Време 

реализације 
Начини реализације 

Критеријуми успешности 
Очекивани исходи 

Извори доказа 
 

Носиоци 
активности 

Учесници, 
сарадници 

Идентификација ученика 
којим је потребна подршка у 
учењу 

Током године Учитељи и наставници у 
сарадњи са психологом 
прате напредовање 
ученика и процењују 
поребу за додатном 
подршком  у учењу.  

Благовремено 
идентификовани ученици 
којим је потребна подршка у 
учењу. 

Евиденције 
учитеља и 
наставника  
Евиденције  
психолога  

НаставнициУ
читељи 
Психолог 
Педагог 

Родитељи 
Директор 
 

Благовремено пружње 
подршке ученицима којим 
је потребна додатна 
подршка у учењу 

Током године Анализа напредовања 
ученика који не остварују 
очекиване резултате или 
напредују брже од 

Направљени  планови 
индивидуализације или 
ИОП-и према потребама.  

Евиденције 
учитеља и 
наставника 
Евиденције 

Наставници 
Учитељи 
Психолог 
Педагог 

Родитељи 
Директор 
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очекиваног и 
предлагање даљих 
корака.  
Ангажовање Тима за 
инклузивно образовање 
уколико постоји потреба 
за индивидуализацијом 
или ИОП-ом.  

разредних 
старешина  
Планови 
индивидуализац
ије 
ИОП-и 

Стручни тим 
за 
инклузивно 
образовање 
 

Планирање  различитих 
мера за пружање подршке 
ученицима у учењу  

Током сваке 
школске 
године 

Стручна већа и активи на 
основу квалитативне 
анализе успеха дају 
предоге за подршку 
ученицима. 
Организовати додатни и 
допунски рад усклађен 
са стварним потребама  
ученика.  

Организован допунски рад 
за ученике према потребама 
и пропраћен ефекат истог.  
Организован додатни рад са 
ученицима према 
потребама и пропраћен 
ефекат истог. 
Организован посебан 
додатни рад са даровитим 
ученицима-уколико постоји 
потреба.  

Евиденције од 
стране 
наставника.  
Записници 
стручних већа и 
актива.  

Наставници 
Чланови 
стручних већа 
и актива  

Психолог 
Директор 

Саветодавни рад са свим  
ученицима усмерен на 
превазилажење тешкоћа у 
учењу 

Током године Организовати 
саветодавни рад са 
ученицима према 
потребама (узроци 
неуспеха, методе 
ефикасног учења, 
организација учења и сл. 
) 

Ученици добијају адекватну 
саветодавну подршку увек 
када им је то потребно.  

Евиденције од 
стране 
психолога. 

Психолог 
Педагог 

Наставници 
Родитељи 

Специфични циљ 2  Пружити подршку ученицима приликом преласка из једног циклуса образовања у други и из једног нивоа 
образовања у други. 
 

Очекивани исходи: Постоје механизми подршке који ученицима олакшавају прелазак из једног циклуса 

образовања у други и из једног нивоа образовања у други. Ученици се брзо адаптирају на нову средину и 
нове начине рада.  

Активности 
Време 

реализације 
Начини реализације 

Критеријуми успешности 
Очекивани исходи 

Извори доказа  
 

Носиоци 
Учесници, 
сарадници 



Основна школа “Вук Караџић“ Прибој 

Школски развојни план за период 2023/2024.  до 2025/2026. године 

 

  
37 

 
  

активности 

Пружити подршку 
ученицима који полазе у 
први разред.  

На почетку 
сваке школске 
године 

Организација 
заједничких активности 
које подразумевају 
дружење предшколаца и 
ученика. Организовати 
радионице које подстичу 
самопоуздње осећај 
припадности и 
развијање групних 
односа. Континуирано 
праћење адаптације 
ученика првог разреда.  

Ученици успешно 
испуњавају школске обавезе 
и напредују у складу са 
својим способностима. 
Социјално су прихваћени и 
испољавају позитивне 
емоције  када су у школи.  

Портфолио 
ученика 
Е – дневник 
Педагошка 
документација 

Учитељи 
Психолог/ 
педагог 

Родитељи 

Пружити подршку 
ученицима који прелазе са 
разредне на предметну 
наставу. 

На почетку 
сваке школске 
године 
Током године. 

Учитељи на ЧОС-у 
организују ученицима 4. 
Разреда активности које 
ће их припремити за 
промене које долазе у 5. 
разреду.  
Одељенски старешина 
5.разреда на ЧОС- у 
организује предавања 
која се тичу усвајања 
правила понашања, 
радних навика, 
организације времена  
сл.  
Организовати 
саветодавни рад са 
психологом по потреби.  
Пратити напредовање 
ученика, емоционали и 
социјални статус.  

Ученици успешно 
испуњавају школске обавезе 
и напредују у складу са 
својим способностима. 
Социјално су прихваћени и 
испољавају позитивне 
емоције  када су у школи. 

Портфолио 
ученика 
Е – дневник 
Педагошка 
документација 

Учитељи 
Наставници 
Психолог/ 
педагог 

Родитељи 

Пружити подршку 
ученицима који завршавају 
8. разред и прелазе на 

Током школске 
године 

Организовати Програм 
професионалне 
оријентације за ученике 

Сви ученици 7. и  8. разреда 
прошли Програм 
професионалне 

Евиденције у 
електронском 
дневнику 

Тим за 
Програм 
проф. 

Родитељи 
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следећи ниво образовања.  7. и  8. разреда 
Организовати 
саветодавни рад са 
психологом. 

оријентације током кога су 
имали могућност да боље 
упознају себе, своја 
интересовања и 
способности и оснажени да 
донесу адекватну одлуку о 
наставку образовања.  

Евиденције 
разредних 
старешина  
Евденције 
психолога 
Портфолио 

оријент. 
Психолог/ 
педагог 

Укључити родитеље у  
пружање подршке 
ученицима приликом 
адаптације на прелазним 
нивоима 

На почетку 
сваке школске 
године  
 
Током сваке 
школске 
године 

Поред редовнх 
родитељских састанака 
са разредним 
старешинама, психолог 
организује родитељске 
састанке са родитељима 
током којих се бави 
темама адптације, 
развојни темама и сл. и 
на тај начин оснажује 
родитеље да буду 
подршка деци током 
париода 
адаптације,односно 
преласка из једног 
циклуса образовања у 
други.  

Родитељи оснажени да 
пруже подршку ученицима 
који полазе у први разред, 
ученицима на прелазу из 4. 
у 5. разред, затим 
ученицима 7. и 8. разреда. 

Евиденције о 
родитељским 
састанцима 
Евиденције 
психолога 

Психолог/ 
педагог 
Родитељи 

 

Специфични циљ 3 Планирање и остваривање програма за развој социјалних вештина, ненасилне комуникације и заштите од 
насиља. 
 
Очекивани исходи:  Ученици развили позитивне социјалне ставове, вештине ненасилне комуникације и заштите од 
насиља.  

Активности 
Време 

реализације 
Начиниа реализације 

Критеријуми успешности 
Очекивани исходи 

Извори доказа 
 

Носиоци 
активности 

Учесници, 
сарадници 

Унапређење планова 
одељенских старешина 

Август 
Почетак сваке 
школске 

Анализа планова 
разредних старешина и 
обогаћивање истих 

Ученици имају прилику на 
часовима одељенских 
старешина да дискутују на 

Планови 
Е-дневник 

Одељенске 
старешине  

Педагог 
Психолог 
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године темама  које се тичу 
развоја социјалних 
вештина, развијањ 
позитивних вредности, 
ненасилне конукације, 
поштовање разлика и сл.  

различите теме које ће 
допринети њиховом лично 
развоју, развоју 
самопоштовања, 
позитивних социјалних 
ставова.  

Користити ваннаставне 
активности као ресурс за 
пружање подршке 
ученицима  

Током сваке 
школске 
године 

Организовати бројне 
ваннаставне активности, 
спортска такмичења, 
хуманитарне акције, 
обележавање важних 
датума који су у 
директној или 
индиректној вези са 
развојем социјалних 
вештина, вештина 
ненасилне комуникације 
и превенције насиља.  

Ученици кроз ваннаставне 
активности развијају 
солидарност, емпатију, 
поштовање према другима, 
значај фер-плеја... 

Евиденција у Е-
дневнику 
Портфолио 
ученика 

Одељенске 
старешине 
Психолог/ 
педагог 

Наставници 
Родитељи 

Оснажити Ученички 
парламент да буде што 
активнији у школи. 

Током сваке 
године 

Упознати чланове 
парламента која је 
њихова права улога. 
Ученички парламент 
организује дебате и 
предавања својим 
вршњацима али и 
родитељима на теме које 
су ученицима 
занимљиве развијајући 
на тај начин вештине 
комуницирања, јавног 
наступања и знања о 
демократским односима 
у друштву.  

Ученици кроз акције 
Ученичког парламента 
односно путем својих 
представника учествују у 
доношењу одлука које су 
важне за њих, уче о 
демократији, 
међуљудскимодносима, 
дечијим правима и другим 
важним темама које 
развијају њихове вештине и 
утичу на повећање 
мотивације и 
самопоштовања.  

Записници 
Ученичког 
парламента 

Чланови 
Ученичког 
парламента, 
ученици 
 

Педагог 
Психолог  
Наставниц 
Директор  
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Етос 
Општи циљ: Развијање атмосфере сарадње, прихватања, уважавања, безбедности и иновативне праксе  у школи. 
Очекивани исходи: У школи се образовно васпитни рад одвија у атмосфери сарадње и заједништва, где владају толеранција 
и међусобно поштовање. Школа безбедно место за све учеснике образовно васпитног процеса где се на свако потенцијално 
насилно понашање адекватно и правовремено реагује.  
 

Специфични циљ 1 Унапређење сарадње свих учесника у васпитно-образовном процесу 
 
Очекивани исходи: Наставници, стручни сарадници, ученици и родитељи међусбно сарађују и заједничким 
активностма и доприносе образовно-васпитном процесу.  

Активности 
 
 

Време 
реализације 

Начини  реализације 
Критеријуми успешности 

Очекивани исходи 
Извори доказа 

Носиоци 
активности 

Учесници, 
сарадници 

Стручно усавршавање 
наставника које се односи 
на вештине комуникације и 
међусобне сарадње на свим 
нивоима школског 
функционисања 
 

Током године Планирање и 
присуствовање 
акредитованим 
семинарима и другим 
видовим стручног 
усавршавања који имају 
за циљ развијање 
комуникацијских 
вештина. Примена 
стечених знања током 
наставног и ваннаставног 
процеса.  

Наставници имају добро 
развијену сарадњу и добру 
комуникацију како са 
другим наставнцима, 
директором,стручним 
сарадницима, родитељима 
и ученицима. 

Записници Тима 
за стручно 
усавршавање и 
професиланлни 
развој.  
Евиденције 
педагошко 
инструктивног 
увида.  

Наставници Директор 
Стручни 
сарадник 
педагог/психлог 

Организација заједничких 
активности наставника, 
ученика и родитеља.  

 
Током године 

Планирати Годишњим 
плном рада школе 
активности које 

Повећан број добро 
испланираних и 
релизованих заједничкух 

Годишњи пла 
рада школе 
Извештаји 

Наставници 
Ученици 
Родитељи 

Директор 
Потенцијални 
спонори/ 
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подразумевају 
заједничке активности 
аставника, родитеља и 
ученика како би се путем 
тимског рада и 
партнерских односа 
јачало осећање 
припадности школи.  

активности. Родитељи, 
ученици и наставници 
мотивисани да сарађују. 
Ученици мотивисани за 
учење и напредовање, 
наставници мотивисани за 
рад а родитељи показују 
веће задовољство школом. 

тимова иактива 
Фотографије 

Стручни 
сарадници 

донатори 

Омогућити и мотивисати 
родитеље  да предложу и 
организују  активности како 
би их подстакли да буду 
активнији.  

Током године Стручни сарадник на 
савету родитеља 
иницира и мотивише 
представнике родитеља 
да предлажу заједничке 
активности које ће се 
реалзовати у наредом 
периоду.  

Повећан број релизованих 
заједничкух активности. 
Родитељи, мотивисани да 
сарађују са школом. 
Ученици мотивисани за 
учење и напредовање, 
наставници мотивисани за 
рад. Родитељи показују 
већи степен задовољства  
школом. 

Годишњи пла 
рада школе 
Извештаји 
тимова иактива 
Фотографије 

Наставници 
Ученици 
Родитељи 
Стручни 
сарадници 

Директор 
Потенцијални 
спонзори/донато
ри 

Специфичан циљ 2 Континуирано радити на унапређењу превенције насиља и адекватном реаговању на насиље и друга 
неадекватна понашања.  
 
Исход: Школа безбедно место где влада нулта толеранција на насиље а подстичу се толеранција, емпатија 
међусобно поштовањеи прихватање.  

Активности 
Време 

реализације 
Начини  реализације 

Критеријуми 
успешности 

Очекивани исходи 
Извори доказа 

Носиоци 
активности 

Учесници, 
сарадници 

Доношење процедура за 
санкционисање кршења 
правила понашања, 
односно процедуре за 
појачан васпитни рад, 
дисциплински поступак и 
друштвено користан рад.  

Током године  Израдити јасне порцедуре 
које ће бити у складу са 
законом и  правилницима 
који се односе на правила 
понашања, дисцилину и 
друштвено користан рад. 
Водити рачуна да 
процедуре буду јасне и 
свима познате како би 

Јасно дефинисани и 
израђени поступци и 
инструменти реаговања 
на кршење одређених 
норми и правила 
понашања.  
Свим актерима школског 
функционисња познате 
процедуре и начини 

Прописане 
процедуре.  
Записници 
тимова, већа и 
актива. 
Записници 
Савета родитеља 
и Школског 
одбора.  

Секретар/пра
вник 
Директор 
Стручни 
сарадник 
педагог/псих
лог 

Родитељи  
Чланови 
школског одбора  
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могло брзо и адекватно да 
се реагује у ситуацјама у 
којим постоји кршење неке 
норме или правила 
понашања.  

реаговања у начелу.  
 

 

Упознавање свих 
наставника, родитеља и 
ученика са процедурама 
које су прописане на нивоу 
школе а тичу се кршења 
правила односно норми 
понашања.   

Током године  
Након 
доношења 
процедура  

На првој седници 
Наставничког већа упознати 
све запослене са израђеним 
процедурама.  На часовима 
одељенског старешине у 
току месеца септембра 
упознати ученике са 
процедурама на њима 
разумљив начин са 
акцентом на то да ће се на  
свако неадекватно 
понашање правовремено 
реаговати.  
На родитељским 
састанцима на почетку 
школске године упознати 
све родитеље са 
процедурама које су 
прописане.  

Сви наставници, ученици 
и родитељи упознати са 
системом реаговања 
унутар школе када дође 
до кршења правила 
односно норми 
понашања.  

Записнии са 
седнице 
Наставничког 
већа, записници 
са ЧОС-ова, 
Белешке о 
родитељским 
састанцима 

Стручни 
сарадник 
Директор 
Наставници 
 

Родитељи 
Ученици 
 

Формирање вршњачког 
тима  

У току школске 
одине  
 
Септембар  

Мотивисати и 
заинтересовати ученике од 
5. до 8. разреда за 
формирање и учешће у раду 
Вршњачког тима чија би 
главна улога била 
превенција насиља кроз 
активно учешће ученка у 
вршњачко учење.  
Психолог/педагог  у 
септембру презентује 
ученицима важност 

Формиран Вршњачки 
тим  

Оперативни 
планови, 
Дневне 
припреме  

Разредне 
старешине  
Ученици 
Стручни 
сарадник 
педагог/псих
лог 

Диретор 
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функционисања овог тима и 
учешћа у његовом раду. 
Даје инструкције да тим 
треба да буде формиран од 
ученика од 5. од 8. разреда 
изабраних на демократски 
начин.  

Пружити подршку у 
формирању и 
функционисању Вршњачког 
тима  

Током сваке 
школске 
године  

лог  и разредне старешине 
пружају подршку ученицима 
у вршњачком тиму 
пружајући саветодавну 
подршку у смислу 
демократског избора 
чланова, успостављања 
правила  функционисања 
тима, тема којим ће се тим 
бавити али подстичући 
активно учешће и 
самосталност ученика у раду 
тима.  

Вршњачки тим 
адекватно формиран, 
осмишљен план рада 
тима и обавља своју 
функцију током школске 
године.  

Записници тима.  
Фотографије 
реализованих 
активности.  
 

Психолог  
Разредне 
старешине 

Директор 
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Организација рада школе управљање људским и материјалним ресурсима 

 
Општи циљ: Обезбедити материјално – техничке услове у складу са еколошким принципима и принципима одрживог 
развоја који ће омогућити несметани рад и сарадњу између свих актера школског функционисања и континуирано стицање 
функционалних знања и компетенција ученика. 
 

Очекивани исход: Школа која је адекватно опремљена у складу са еколошким принципима и принципима одрживог 

развоја што доприноси унапређењу образовно васпитне функције ове установе. Опремљеност школе је у складу са 
потребама наставних и ваннаставних активности што допрноси и општем задовољству ученика, родитеља и запослених у 
школи.  
  
 

Специфични циљ 
1 

Адаптација учионица  
Очекивани исходи:  
Потпуно адаптиране учионице прилагођене потребама наставног процеса 

Активности 
Време 

реализације 
Начини  реализације 

Критеријуми успешности 
Очекивани исходи 

Извори доказа 
Носиоци 

активности 
Учесници, 
сарадници 

Молерски радови  
 

Током периода 
од 2023-2026. 
године  

Уређење зидова у 
учионицама извођењем 
молерских радова  

Учионице уређене у смислу 
чистих и естетски уређених 
зидова  

Документација 
која прати 
реализацију 
радова  
Фотографије  

Директор Правник  
Рачуновођа  

Адаптација подова  у 
анексу 

Током периода 
од 2023-2026. 
године 

Замена дотрајалих и 
оштећених подних облога.  

Замењени подови у  
учионицама у којим су 
пододви у лошем стању.  

Документација 
која прати 
реализацију 

Директор  Правник  
Рачуновођа 
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радова  
Фотографије 

Набавка намештаја у 
учионцама  

Током периода 
од 2023-2026. 
године 

Замена постојећег 
дотрајалог намештаја и 
набавка модерног 
функционалниг намештаја.  

Учионице уређене у смислу 
новог и модерног намештаја 
који одговара потребама 
наставног процеса.  

Документација 
која прати 
реализацију 
радова  
Фотографије 

Директор Правник  
Рачуновођа 

Набавка и уградња  
венецијанера на 
прозорима анекса  

Током периода 
од 2023-2026. 
године 

Набавка и уградња 
венецијанера на свим 
прозорима што доприноси 
функционалном и естетском 
уређењу простора. 

Венецијанери постављени 
на свим прозорим 

Документација 
која прати 
реализацију 
радова  
Фотографије 

Директор Правник  
Рачуновођа 

Специфични циљ 
2 

Осавремањавање школског инвентара у смислу набавке нових табли  

Очекивани исходи: У учионицама постављене беле табле које су функционалније и потребније од класичних табли.  

Активности 
Време 

реализације 
Начини реализације 

Критеријуми успешности 
Очекивани исходи 

Извори доказа,  
Носиоци 
активности 

Учесници, 
сарадници 

Набавка и монтирање 
белих табли  

Током периода 
од 2023-2026.  
године 

Набавка путем донација и из 
сопствених средстава 

Постављене беле табле у 
учионицама  

Документација 
која прати 
реализацију 
радова  
Фотографије 

Директор Правник  
Рачуновођа 
Помоћно 
особље 

Специфични циљ 
3 

Уређење и опремање  виртуелно/дигиталног кабинета 
Очекивани исходи: Уређен виртуелно/дигиталби кабинет који је опремљен одговарајућом опремом  што је довело 
до подизања мотивације ученика да се активно укључе у наставни процес и самим тим  до подизања квалитета 
наставе 

Активности Време реализације Начини реализације 
Критеријуми успешности 

Очекивани исходи 
Извори доказа 

 
Носиоци 

активности 

Учесници, 
сарадници 

Опремање кабинета 
савременом дигиталном 
опремомдгиталном 
опремом 
 

Током периода од 
2023-2026.  године 

Набавка рачунарске и друге 
дигиталне опреме потребне 
за реализацију савременог 
наставног процеса  

Опремљен 
виртуелно/дигитални 
кабинет који одговара 
потребама савремен 
наставе 

Документација 
која прати 
реализацију 
радова  
Фотографије 

Директор Правник  
Рачуновођа 
Помоћно 
особље 
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Адаптација зидова Током периода од 
2023-2026.  године 

Молерски радови на 
адаптацији зидова  

Кабинет уређен у смислу 
чистих и естетски 
уређених зидова 

Документација 
која прати 
реализацију 
радова  
Фотографије 

Директор Правник  
Рачуновођа 
Помоћно 
особље 

Адаптација подова  Током периода од 
2023-2026.  године 

Адаптација дотрајалих 
подних облога  

Замењене подне облоге  
у  кабинету 

Документација 
која прати 
реализацију 
радова  
Фотографије 

Директор Правник  
Рачуновођа 
Помоћно 
особље 

Специфични циљ 
4 

Уређење и опремање лабораторијског кабинета 

Очекивани исходи:   
Уређење добро опремљеног кабинета погодног за извођење експериментаних вежби и различитих симулација  из 
хемије и физике, који делује мотивишуће, подстиче интелектуалну радозналост код ученика  и у складу је са 
потребама појединачних премета (физике и хемије)  

Активности Време реализације Начини реализације 
Критеријуми 
успешности 

Очекивани исходи 
Извори доказа  

 
Носиоци 

активности 

Учесници,с
арадници 

Демонтажа и санирање 
оштећених подова  

Током периода од 
2023-2026.  године 

Адаптација пода, односно 
изливање подних облога 
неопходних за 
лабораторијски кабиет  

Направљен одговарајући 
под који омогућава 
неометано извођење 
лаораторијских вежби 

Документација која 
прати реализацију 
радова  
Фотографије 

Директор Правник  
Рачуновођа 
Помоћно 
особље 

Адаптација плафона  Током периода од 
2023-2026.  године 

Потпуна адаптација оронулог 
и небезбедног плафона  

Реконструисан плафон Документација која 
прати реализацију 
радова  
Фотографије 

Директор Правник  
Рачуновођа 
Помоћно 
особље 

Адаптација зидова  Током периода од 
2023-2026.  године 

Молерски радови на 
адаптацији зидова 

Кабинет уређен у смислу 
чистих и естетски 
уређених зидова 

Документација која 
прати реализацију 
радова  
Фотографије 

Директор Правник  
Рачуновођа 

Помоћно 
особље 

Набавка одговарајућег 
школског намештаја 
предвиђеног за 
лабораторијски кабинет  

Током периода од 
2023-2026.  године 

Набавка школског намештаја 
који је погодан за опремање 
лабораторијског кабинета  

Кабинет опремљен 
новим функционалним 
намештајем  

Документација која 
прати реализацију 
радова  
Фотографије 

Директор Правник  
Рачуновођа 
Помоћно 
особље 

Набавка наставних Током периода од Набавка специјализованих Лабораторијски кабинет Документација која Директор Правник  
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средстава 2023-2026.  године наставних средтава за 
извођење вежби из предмета 
хемија и 
физикан(лабораторијско 
посуђе, ваге,макете...) 

функционално опрељен 
одговарајућим 
наставним средствима.  

прати реализацију 
радова  
Фотографије 

Рачуновођа 
Помоћно 
особље 

Специфични циљ 
5 

Адаптација простора који служи за продужени боравак ученика 

 
Очекивани исходи:  
Креирање простора који мотивише ученике, који је у складу са њиховим стварним потребама и интересовањима и 
који омогућава ученицима да квалитетно проведу време у продуженом боравку.  

Активности Време реализације Начини реализације 
Критеријуми успешности 

Очекивани исходи 
Извори доказа 

 
Носиоци 

активности 

Учесници,сар
адници 

Набавка одговарајућег 
намештаја  

Током периода од 
2023-2026.  године 

Проналажење и набавка 
функционалног намештаја 
који ће оплеменити простор и 
омогућити  ученицима да рао 
бораве у просторији  

Просторија која служи за 
продужени боравак 
опремљена савременим и 
функционалним намештајем у 
складу са потребама ученика 
односно активностима које се 
одвијају у боравку 

Документација 
која прати 
реализацију 
радова  
Фотографије 

Директор Правник  
Рачуновођа 
Помоћно 
особље 

Набавка наставних 
средстава која ће деца 
користити у слободно 
време током продуженог 
боравка 

Током периода од 
2023-2026.  године 

Проналажење и набавка 
наставних средстава у складу 
са потребама породуженог 
боравка. Посебан акценат 
ставити на дигитаална 
наставна средства која су у 
складу са потребама и 
интересовањима ученика.  

Потпуно опремљена 
просторија продуженог 
боравка са наставним 
средствима која мотивишу 
ученике и у складу су 
саинтересовањима и 
потребама ученика  

Документација 
која прати 
реализацију 
радова  
Фотографије 

Директор Правник  
Рачуновођа 
Наставници  
Стручни 
сарадници 

Специфични циљ 
6 

 Адаптација хола у старом делу зграде  

  
Очекивани исходи:  
Хол школе у старом делу зграде потпуно адаптиран, претворен у пријатан, безбедан и естетски леп простор  

Активности Време реализације Начини реализације 
Критеријуми успешности 

Очекивани исходи 
Извори доказа 

 
Носиоци 

Учесници,сар
адници 
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активности 

Адаптација оштећених 
подова  

Током периода од 
2023-2026.  године 

Адаптација пода, подних 
облога  

Направљен одговарајући под 
који омогућава неометано 
кретање и боравак у холу, а 
такође и естетски доприноси 
изгледу унутрашњости школе 

Документација 
која прати 
реализацију 
радова  
Фотографије 

Директор Правник  
Рачуновођа 
Помоћно 
особље 

Адаптација плафона  Током периода од 
2023-2026.  године 

Потпуна адаптација плафона 
уз скидање старих наслага и 
хидроизолацију 

Реконструисан плафон Документација 
која прати 
реализацију 
радова  
Фотографије 

Директор Правник  
Рачуновођа 
Помоћно 
особље 

Адаптација зидова  Током периода од 
2023-2026.  године 

Молерски радови на 
адаптацији зидова уз 
скидање старих наслага и 
хидроизолацију 

Хол уређен у смислу чистих и 
естетски уређених зидова 

Документација 
која прати 
реализацију 
радова  
Фотографије 

Директор Правник  
Рачуновођа 

Помоћно 
особље 

Специфични циљ 
7 

 Адаптација просторија у приземљу које користи домар и има функцију радионице 

 
Очекивани исходи:   
Адаптирна радионица која испуњава потребе школе које се тичу послова које обавља домар 

Активности Време реализације Начини реализације 
Критеријуми успешности 

Очекивани исходи 
Извори доказа, 

 
Носиоци 

активности 

Учесници,сар
адници 

Адаптација оштећених 
подова  

Током периода од 
2023-2026.  године 

Адаптација пода, подних 
облога у радионици 

Направљен одговарајући под 
који омогућава неометано 
кретање и боравак и 
обављање послова у 
радионици 

Документација 
која прати 
реализацију 
радова  
Фотографије 

Директор Правник  
Рачуновођа 
Помоћно 
особље 

Адаптација плафона  Током периода од 
2023-2026.  године 

Потпуна адаптација плафона 
уз скидање старих наслага и 
хидроизолацију 

Адаптиран плафон у 
радионици 

Документација 
која прати 
реализацију 
радова  
Фотографије 

Директор Правник  
Рачуновођа 
Помоћно 
особље 

Адаптација зидова  Током периода од 
2023-2026.  године 

Молерски радови на 
адаптацији зидова уз 

Радионица  уређена у смислу 
завршених молерских радова 

Документација 
која прати 

Директор Правник  
Рачуновођа 
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скидање старих наслага и 
хидроизолацију 

у потпуности реализацију 
радова  
Фотографије 

Помоћно 
особље 

Специфични циљ 
8 

 Адаптација просторије и покретање ђачке кухиње 

 
Очекивани исходи:  
У потпуности оспособљене просторије, са одговарајућим условима за неометано функционисање ђачке кухиње.  

Активности Време реализације Начини реализације 
Критеријуми успешности 

Очекивани исходи 
Извори доказа 

 
Носиоци 

активности 

Учесници,сар
адници 

Израда пројектне 
документације  

Током периода од 
2023-2026.  године 

Израда целокупне пројектне 
документације у договору  и 
уз подршку локалне 
самоуправе 

Израђен одгварајући пројекат 
Пројектна 
документација 

Директор  
Представни
ци ЛС 

Правник  
Рачуновођа 
Помоћно 
особље 

Адаптација комплетног 
простора предвиђеног за 
кухињу  

Током периода од 
2023-2026.  године 

Адаптација подова, зидова и  
плафона у потпуности. 
Молерски радови, 
хидроизолације и све што је 
неопходно да се просторије 
оспособе за неометано 
функционисање.  

Простор адаптиран и урађен 
по одговарајућим 
стандардима који 
подразумевају све неопходне 
хигијенско-безбедоносне 
услове за несметани рад ђачке 
кухиње 

Документација 
која прати 
реализацију 
радова  
Фотографије 

Директор 

Правник  
Рачуновођа 
Помоћно 
особље 

Изношење материјала који 
се тренутно налазе у 
просторијама будуће 
ђачке кухиње 

Током периода од 
2023-2026.  године 

Изношење и архивирање 
материјала који се тренутно 
налазе у тим просторијама 

Простор очишћен и 
припремљен за даље радове  

Документација 
која прати 
реализацију 
радова  
Фотографије 

Директор 

Правник  
Рачуновођа 
Помоћно 
особље 

Израда електро-
инсталација  

Током периода од 
2023-2026.  године 

Израда потпуно нове мреже 
електро-инсталација  

Простор покривен мрежом 
електро – инсталације  

Документација 
која прати 
реализацију 
радова  
Фотографије 

Директор 

Правник  
Рачуновођа 
Помоћно 
особље 

Радови на мокрим 
чворовима  

Током периода од 
2023-2026.  године 

Израда потпуно нових мокрих 
чворова  

Простор опремљен довољним 
бројем мокрих чворова  

Документација 
која прати 
реализацију 
радова  

Директор 

Правник  
Рачуновођа 
Помоћно 
особље 
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Фотографије 

Комплетно опремање 
школске кухиње 

Током периода од 
2023-2026.  године 

Комплетно опремање 
школске кухиње кухињским 
намештајем и потребним 
кухињским апаратима и 
посуђем и опремом. 

Школска кухиња потпуно 
опремљена за неометано 
функционисање 

Документација 
која прати 
реализацију 
радова  
Фотографије 

Директор 

Правник  
Рачуновођа 
Помоћно 
особље 
 
 
 

Специфични циљ 
9 

Решавање проблема фискултурне сале која недостаје 
 

Очекивани исходи:  
Школа има фискултурну салу која испуњава актуелне потребе које се тичу реализације часова физичког васпитања 
као и спортских такмичења 

Активности Време реализације Начини реализације 
Критеријуми успешности 

Очекивани исходи 
Извори доказа 

 
Носиоци 

активности 

Учесници,сар
адници 

Споразум са Гимназијом  
Прибој о коришћењу 
њихових просторија 

 
Током периода од 
2023-2026.  године 
Током прелазног 

периода док се не 
нађе трајније 

решење  

Договор са руководством 
Гимназије о могућностима 

коришћења њихових 
просторија док се не пронађе 

трајније решење 

Неометано се релизују часови 
физичког васпитања и друга 

спортска дешавања  

Извештај рада 
школе 

Документација 
која се односи 
на договор са 
директором 
Гимназије 

Директор 
Правник  
Рачуновођа 
 

Проналажење адекватног 
простора за изградњу 
фискултурне сале 

Током периода од 
2023-2026.  године 

Договор са представницима 
Општине Прибој о 

проналажењу адекватног 
простора за изградњу 

фискултурне сале 

Пронађен адекватан простор 
за изградњу фискултурне сале  

Извештај рада 
школе 

Документација 
која се односи 
на договор са 

представницима 
Општине Прибој 

Директор 
Правник  
Рачуновођа 
 

Изградња фискултурне 
сале  

Током периода од 
2023-2026.  године 

Кроз донације и аплицирање 
пројектима обезбедити 
средства за изградњу 

фискултурне сале  

Изграђена фискултурна сала 
која задовољава потребе 

школе  

Извештаји о раду 
школе 

Пројектна 
документација 
Документација 

Директор 
Правник  
Рачуновођа 
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која прати 
радове 

Фотографије  

Специфични циљ 
10 

Оплемењивање холова и ходника „дигиталнм“ плакатима намењеним ученицима 

 
Очекивани исходи:  
Зидови ходника и хола школе оплемењени одговарајућим „дигиталним“ плакатима  

Активности Време реализације Начини реализације 
Критеријуми успешности 

Очекивани исходи 
Извори доказа 

Носиоци 
активности 

 
Учесници 

сарадници 

Проналажење 
материјалних средстава за 
набавку дигиталних 
плаката  

Током периода од 
2023-2026.  године 

Проналажење донатора који 
ће финансирати набавку 

интерактивних дигиталних 
плаката и набавка истих 

Зидови ходника и хола школе 
обогаћени интерактивним 

плакатима који буде 
интелектуалну радозналост 
код ученика и у складу су са 

њиховим потребама и 
интересовањима а пружају и 

бројне могућности 
коришћења интернета и 

апликација у функцији учења 
нових садржаја.  

Плакати  
постављени у 

школи 
Директор 

Стручни 
срадниции 
Наставници 

Специфични циљ 
11 

Адаптација учионица у којим се реализују часови биологије, географије и историје  

 
Очекивани исходи:  
Адаптиране учионице и створени услови за несметано одвијање наставног процеса уз примену иновативних 
метода рада 

Активности Време реализације Начини реализације 
Критеријуми успешности 

Очекивани исходи 
Извори доказа 

Носиоци 
активности 

 
Учесници 

сарадници 

Адаптација учионица 
према потребама  

Током периода од 
2023-2026.  године 

Адаптација подова, зидова и 
плафона у смислу молерских 

радова и замена подних 
облога.  

Учионице адаптиране и 
прилагођене потребама 
појединачних предмета  

Документација 
која прати 
реализацију 
радова 
Фотографије 

Директор 

Правник 
Рачуновођа 

Помоћно 
особље 
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Набавка одговарајућих 
наставних средстава 

Током периода од 
2023-2026.  године 

Проналажење одговарајућих 
наставних средстава и 

набавка истих уз стављање 
акцента на савремене методе 

учења и подучавања те у 
складу са тим набавка 
дигиталних наставних 

средстава  

Учионице добро опремљене 
савременим дигиталним 
средствима за предмете 

географије, историје, 
биологије 

Документација 
која прати 
реализацију 
радова 
Фотографије 

 

Директор 

Правник 
Рачуновођа 

Помоћно 
особље 

Специфични циљ 
12 

 Покретање ученичке задруге 
 
Очекивани исходи:  
Стварање услова за покретање и несметано функционисање ученичке задруге 

Активности Време реализације Начини реализације 
Критеријуми успешности 

Очекивани исходи 
Извори доказа 

Носиоци 
активности 

Учесници 
сарадници 

Израда пројектне 
документације у сараадњи 

са МПНТР 

Током периода од 
2023-2026.  године 

Кроз пројектне активности 
обезбедити све што је 
неопходно како би се 

покренула ученичка задруга  

Ученичка задруга која добро 
функционише на нивоу школе  

Пројектна 
документација  

Фотографије 

Директор 
Стручни 

сарадници 

Наставници 
Родитељи 

 

 
 

Друге мере за унапређење квалитета које школа планира 

Мере унапређења образовно – васпитног рада на основу анализе резултата ученика на 

завршном испиту 
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Предвидели смо мере унапређења образовно – васпитног рада на основу анализе резултата ученика на завршном испиту. Ово су 
оквирне активности које ће се континуирано разрађивати сваке године у складу са резулатима пробног завршног тестирања ученика и 
звршног тестирња. Планирано је да наставници за сваку годину предвиде односно акционим плановима прецизирају мере у складу са 
анализама резултата на пробном завршном и завршном испиту из предходне године.  

Активности 
Време 

реализаци
је 

Начин реализације Очекивани исходи Извори доказа 
 

Носиоци активности 

Анализа постигнућа 
ученика  

Током 
године 

Кроз анализу општег успеха, 
иницијалних тестирања, 
редовних планираних 
тестирања и планирати даље 
активности у правцу пружања 
адекватне подршке ученицима 

Направљена 
адекватна анализа 
која ће бити 
употребљена за 
планирање даљих 
активности.  

Извештај 
анализе 

Разредне старешине 
Предметни наставници 

Анализа пробног 
завршног тестирања 
са прављењем 
акционог плана 

Након 
пробног 

завршног 
тестирања 

Наставници праве детаљну 
анализу резултата пробног 
завршног тестирања и на 
основу тога праве акционе 
планове који се односе на 
области које је потребно 
унапредити.  

Ученци добро 
припремљени за 
завршни испит и 
постижу резултате 
који су бољи у 
односу на пробни 
завршни испит 

Анализа са 
акционим 
плновима  

  Предметни наставници 

Подстицати ученике 
да унапређују начин 
учења у правцу 
стивцања 
функционалних знања 

Током 
године 

Користити различите методе и 
технике рада на часу које 
подстичу активно учешће 
ученика  и омогућавају стицање 
знања на ученицима занимљив 
начин.  

Повећати ниво 
постигнућа ученика а 
самим тим и 
успешност ученика 
на завршном испиту 

Планви 
наставника 
Резултати 
ученика  

Предметни наставници 

Подстицати ученике 
на рад и јачати њихову 
самоувереност  

Током 
године 

Ученике 8. разреда подстицати 
кроз чешћа понављања и 
осмишљене активности на 
редовним часовима али и 

Повећати успешност 
ученика на завршном 
испиту 

Евиденције 
наставника  

Предметни наставници 
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током припремне наставе на 
обнављање наученог градива. 

Направити адекватан 
план припремне 
наставе  

Након 
пробног 
завршног 
испита 

Направити план припремне 
наставе који ће обухватати у 
складу са потребама обухватати 
довољан број часова предмета 
који се полажу на завршном 
испиту.  

Ученци добро 
припремљени за 
завршни испит и 
постижу резултате 
који су бољи у 
односу на пробни 
завршни испит.  

План 
Анализа 
резултата 
пробног у 
односу на 
завршни испит.  

Предметни наставници 

Више пажње 
посветити 
увежбавању задатака 
из области у којим су 
ученици показали 
лошије резултате 

За време 
припремн
е наставе 

На основу анализе пробног 
завршног испита у свакој 
школској години  направити 
акциони план који обухвата све 
области у којим је потребно 
унапређење.  

Ученци добро 
припремљени за 
завршни испит и 
постижу резултате 
који су бољи у 
односу на пробни 
завршни испит. 

Акциони план  
Евиденције 
наставника 
 

Предметни наставници 

Посебну пажњу 
посветити пружању 
подршке ученицима 
који наставу похађају 
по ИОП-у  

Током 
године  

Анализа постигућа, панирање и 
реализацију како пробног тако 
и завршног испита ускладити са 
индивидуалним потребама 
ученика којим је потребна 
додатна подршка у 
образовању.  

Пружене једнаке 
могућности сваком 
детету да напредује у 
складу са својим 
могућностима. 
Пружена подршка 
ућеницима како би 
постигли резултате 
на завршном испиту 
у складу са својим 
могућностима.  

Евиденције 
ТИО 
Евиденције 
тестирања 

Предметни наставници 
Чланови ТИО 
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Мере за унапређење доступности одговарајућих облика и разумних прилагођавања и 

квалитета образовања и васпитања за децу и ученике којима је потребна додатна подршка 
 

У  складу са законским прописима, који обухватају Закон о основама система образовања и васпитања, Закон о основном 

образовању,  Правилник о ближим упутствима за утврђивање права на индивидуални образовни план његову примену и 

вредновање и Правилник о додатној образовној, здравственој и социјалној подршци детету, ученику и одраслом, у школи се  

гарантује  право на образовање и једнакост, забрану дискриминације, примену индивидуализованог начина рада,  могућност 

образовања по ИОП-У, прилагођавање оцењивања, завршног испита и матуре. Школа овим планом предвиђа унапређење и 

праћење процеса образовања деце којој је неопходна додатна подршка у образовању, провођење поступака који су законом 

предвиђени, пружање  подршке наставницима како би их оснажили да на што адекватнији начин организују своје 

активности, пружање  подршке родитељима деце којој је потребна додатна подршка у циљу унапређења процеса 

образовања и иницирање активности које ће довести до развоја инклузивне културе у школи, односно до развоја свести свих 

актера школског функционисања да сва деца имају једнака права и да је важно да образовање буде инклузивно.  

 

Активности 
Време 

реализације 
Критеријуми успешности 

Очекивани исходи 
Извори доказа 

 
Носиоци 

активности 

Учесници, 
сарадници 

Формирање Тима за инклузивно 
образовање 

Август / 
септембар 

Благовремено формиран 
тим кога чине одговарајући 
чланови. 

Записник тима  Директор  

Усвајање плана рада тима Септембар Усвојен адекватан План 
рада тима  

Записник тима Чланови тима за 
инклузивно 
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образовање 

Осмишљавање јасних процедура које 
обухватају идентификацију и 
пружање подршке ученицима којим 
је потребна подршка у виду 
индивидуализације, ИОП-а 1, ИОП-а2 
или ИОП-а 3.  

Септебар Осмишљене процедуре 
које доводе до 
благовремене 
идентификације ученика 
којим је потребна додатна 
подршка.  

Записници тима Чланови тима за 
инклузивно 
образовање 

 

Анализа актуелне школске ситуације 
која обухвата број ученика којима је 
потребна додатна подршка и врста 
додатне подршке  

Октобар/ 
фебруар 
Током године 

Утврђено ко су ученици 
којима је потребна додатна 
подршка као и врста 
подршке 

Белешке тима Тим за 
инклузивно 
образовање 

Родитељи 

Припрема образаца и пружање 
помоћи наставницима при 
конципирању и изради педагошких 
профила и планова подршке   

Током године у 
складу са 
потребама 

Пружена адекватна 
подршка наставницима 
приликом израде 
педагошких профила и 
планова подршке.  

Евиденција 
психолог, 
записника Тима  

Психолог/педагог  
ТИО 

 

Упознавање родитеља са потребом 
пружања подршке, договор са 
родитељима о поступању у оквиру 
породице  

Током године Родитељи упознати са 
потребама пружања 
подршке и укључени у 
даљи рад са децом.  

Записник тима  Психолог/педагог  
ТИО 

Родитељи  

Формирање ИОП тимова  Током године Рад у мањим ИОП 
тимовима у које су 
укључени родитељи 
омогућава пружање 
адекватне подршке сваком 
појединачном детету коме 
је подршка у виду ИОП-а 

Записници ИОП 
тимова 

Психолог/педагог  
ИОП тимови 

ТИО 

Израда педагошког профила за 
ученике којима је потребна додатна 
подршка  

Током године 
по потреби 

Израђени адекватни 
педагошки профили према 
потребама 

Педагошки 
профил  
 

Наставници 

Родитељи 

Психолог/педагог  
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Израда мера индивидуаизације  Током године 
по потреби 

Осмишљене адекватане 
мере индивидуализације и 
унете у одговарајући 
образац 

Мере 
индивидуализациј
е  
Записници тимова 

Наставници 

Родитељи 

Психолог/педагог  

 

 

Израда Индивидуалних образовних 
планова уколико постоји потреба за 
њима (ИОП1, ИОП2 или ИОП3) 

Током године 
Према 
потребама 

Израђени Индивидуални 
планови за децу која имају 
потребу за додатном 
подршком 

Индивидуални 
планови 

ТИО 

ИОП тимови 

 

 

Праћење напредовања ученика  Током године  Континуирано раћење 
напредовања ученика 
којима је потребна додатна 
подршка кроз  свакоднвно 
праћење и процесе 
евалуације према унапред 
испланираној динамици 

Евиденције 
наставника 
Извештаји 

ИОП тимови 

ТИО 

 

Пружање подршке ученицма на 
прелазу из једног циклуса 
образовања у други 

Током године  Пружити потребну 
подршку између осталог и 
кроз планове транзицје 
ученицима који прелазе из 
разредне у предметну 
наставу као и оним који 
завршавају 8. разред.  

Евиденције 
наставника 
Евиденције 
психолога 

ТИО 

ИОП тимови 

 

 

Успостављање сарадње са 
институцијама које пружају подршку 
(ИРК, Центар за социјални рад, Дом 
здравља) 

Током године Успостављена добра 
сарадња са институцијама 
које могу да обезбеде 
додатну подршку уколико 
шпостоји потреба за истом.   

Записници 
Извештаји 

ТИО Установе од 
значаја за 
пружањепо
дршке 
ученицима 

Организација ваннаставних 
активности које су прилагођене свим 

Током године Ученици којима је 
потребна додатна подршка 

Записници 
Фотографије 

ТИО 

Психолог/педагог  

Директор 
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ученицима и омогућавају 
укључивање ученика којима је 
потребна додатна подршка.  

активно и радо учествују у 
ваннаставним актвностима. 

 

Организација радионица и 
предавања које развијају емпатију, 
толеранцију и позитивне ставове 
према инклузији како би се код деце 
развиле ове вредности.  

Током године Деца разумеју и прихватају 
ученике којима је потребна 
додатна подршка, 
пружајући им помоћ и 
подршку.  

Педагошка 
документација 
Евиденције 
психолога 

Психолог/педагог  

Одељенске 
старешине 

Родитељи 

Организација семинара који се 
односе на инклузивну праксу како би 
се наставници оснажили да што 
адекватније организују наставни 
процес у складу са инклузивним 
принципима 

Током године Наставници поседују 
адекватно знање и 
вештине потребне за 
организацију наставе у 
складу са инклузивним 
принципима. 

Сертификати Директор 

Тим за стручно 
усавршавање  

Наставници 

  

 

 

 

 

 

Мере превенције насиља и повећања сарадње међу ученицима, наставицима и 

родитељима 
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Превенција насиља у нашој школи има троструки циљ: унапређивање безбедности ученика, повећање квалитета рада у установи и 
дугорочно, стицање вештина наопходних за конструктиван и ненасилан начин решавања будућих животних проблема. Повећавањем 
сарадње међу ученицима, наставницима и родитељима доприноси се квалитетнијем васпитању и образовању ученика и у складу са  тим 
школа је направила план. Акценат је стављен на превентивне активности како би се у школи створила атмосфера нулте толеранције на 
насиље.  

Активности 
Време 

реализације 
Критеријуми успешности 

Очекивани исходи 
Извори доказа 

 
Носиоци 

активности 

Учесници 
сарадници 

Формирање Тима за заштиту 
ученика од  насиља, злостављања и 
занемаривања 

Август/ 
септембар  

Благовремено формиран 
тим који сачињавају 
одговарајући компетентни 
чланови 

Записници Директор  

Усвајање плана рада тима и плана 
превентивних и интервентних 
активности.  

Септембар Постоји јасно дефинисан 
план рада тима, као и план 
превентивних и 
интервентних активности.  

Планови Тим за заштиту 
ученика од  
насиља, 
злостављања и 
занемаривања 

 

На часовима одељенских 
старешина промовисање 
позитивних ставова, толеранције, 
другарства и других вредности које 
су од значаја за развој здравих 
ставова код деце 

Током године Ученици на часу 
одељенског старешине уче 
о вредностима које су 
значајне када је борба 
против насиљ у питању и 
развијају  позитивне 
ставове о прихватању 
различитости.   
 

Евиденције у Е-
дневнику 
Портфолио 
ученика 

Одељенске 
старешине 

Психолог 

Организовање спортских 
активности  

Током године Организоване спортске 
активности према 
могућностима школе. 
Ученици, родитељи и 
наставници укључени у 
спортске активности.  

Записници/извешт
аји  

Директор 
Наставници, 
ученици,  

Родитељи 
Спонзори 
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Организовање ликовних и 
уметничких радионица  

Током године Организоване ликовне и 
уметничке радионице за 
децу.  

Записници 
фотографије  

Наставници, 
ученици,  

Родитељи 

Израда паноа који промовишу 
ненасилну комуникацију, 
конструктивно решавање 
конфликата, толеранцију, 
другарство и друге теме које могу 
бити од значаја за превенцију. 

Током године Израђени панои који се 
налазе на видним местима 
у школи који промовишу 
школу без насиља. 

Панои  
Фотографије 

Ученици 
Чланови ученичког 
парламента 
Психолог 

 

Оснаживање чланова Ученичког 
парламента да организују више 
предавања, трибине и дскусије на 
тему превенције насиља. 

Током године Ученички парламент путем 
вршњачког учења, 
организујући предавања, 
трибине и дискусије утиче 
на ставове својих вршњака 
када је у питању борба 
против насиља. 

Записници 
Фотографије 

Ученички 
парламент 
Психолог 

Одељењ 
ске 
старешине 

Учешће и организовање 
хуманитарних акција.  

Током године Ученици, родитељи  и 
запослени заједно 
подржавају и организују 
хуманитарне акције 
негујући солидарност и 
емпатију као веома важне 
вредности.  

Записници  
Фотографије  

Наставници, 
ученици, 
родитељи  
Директор 

Друге 
институци 

је од значаја  

Сарадња са МУП-ом, Црвеним 
крстом и Домом здравља  

Током године Организована предавања и 
презентације које су у 
функцији превенције 
насиља.  

Записници/ 
извештаји  

Наставници, 
ученици, 
представници 
институција 

Директор 

Усклађивање секција и других 
ваннаставних активности са 
интересовањима деце 

Септембар 
Током године 

Секције и друге 
ваннаставне активности 
усклађене са 
интересовањима деце. 

План рада секција  Наставници, 
ученици, 
Психолог/педагог  
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Веће учешће родитеља у 
ваннаставним активностима 

Током године Заједничако учешће 
ученика и родитеља у 
ваннаставним 
активностима како би 
радило на развијању 
међусобног разумевања, 
сарадничких односа и 
ненасилној комуникацији.  

Записници Наставници, 

Ученици, 
Родитељи 

 

Укључивање родитеља у рад Тима 
за заштиту деце и ученика од 
дискриминације, насиља, 
злостављања и занемаривања 

Септембар 
Током године  

Родитељи учествују у раду 
тима  

Записници  Тим  

Родитељи 

 

Добра организација дежурстава 
наставника и помоћног особља.  

Септембар 

Током године 

Постоји јасан распоред 
дежурстава и јасна 
задужења.  

Истакнут план на 
огласној табли 

Директор, 
Наставници, 
Помоћни радници 

 

Анкетирање ученика у вези са насиљем 
у школи у складу са планом тима.  

Два пута 
годишње 

Стицање увида у стварну 
ситуацију у школи по 
питању постојања насиља 
и ставова ученика о томе. 

Анализа 
анкете,анкетни 
листови 

Психолог/педагог  

Тим 
Директор 

Анкетирање наставника у вези са 
насиљем у школи у складу са планом 
тима.  

Два пута 
годишње 

Стицање увида у стварну 
ситуацију у школи по 
питању постојања насиља 
и ставова наставника о 
томе. 

Анализа 
анкете,анкетни 
листови 

Психолог/педагог  

Тим 
Директор 

Анкетирање родитеља у вези са 
насиљем у школи у складу са планом 
тима.  

Два пута 
годишње 

Стицање увида у стварну 
ситуацију у школи по 
питању постојања насиља 
и ставова родитеља о томе. 

Анализа 
анкете,анкетни 
листови 

Психолог/педагог  

Тим 
Директор 
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Формирање вршњачког тима  
 
  

Септембар  Организација 
превентивних активности 
кроз вршњачко учење 

Записници тима  Ученици 

Психолог/педагог  

 

Директор 

Активностима Тима за заштиту ученика 
од дискриминације, насиља 
злостављања и занемаривања 
обухватити и превентивне и 
интервентне активности које се тичу 
других облика ризичног поншања и 
троговине људима. 

Септембар 

Током године 

Организација 
превентивних и по потреби 
интервентних активности 
када су у питању други 
облици ризичног 
понашања као и трговина 
људима.  

Записници тима Чланови Тима за 
заштиту од  ДНЗЗ 

 

Коришћење националне платформе 
„Чувам те“  

Током године У складу са упутстима од 
стране министарства и ШУ 
редовно посећивати 
платформу и у  склду са 
потребама евиденитирати 
и пријављивати случајеве 
насиља  

Евиденције Тима 
за заштиту од  
ДНЗЗ 

Директор  

Овлашћено лице  

Разредне 
старешине 

 
 

 

Мере превенције осипања ученика 
 

Када анализирамо број и структуру уписаних ученика у нашој школи, можемо рећи да смо ми школа која последњих година 
бележи пораст броја уписаних ученика. Међутим оно штоје значајно нагласити је да је у нашој општини генерално  присутан 
проблем смањеног броја деце која се уписују у први разред. Смањење броја ученика је условљено социо демографским 
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проблемима. Због специфичности проблема који доводи до смањеног броја ученика, евидентно је да овај проблем школа не 
може сама да реши и он се мора решавати на вишем нивоу (општинском, државном). Мере које школа може да предузме и 
које планирамо ,а могу имати позитиван утицај на превенцију осипања су прказане у табели која следи.  

 

 

Активности 
Време 

реализације 
Критеријуми успешности 

Очекивани исходи 
Извори доказа 

 
Носиоци 

активности 

Учесници, 
сарадници 

Сарадња са Локалном 
самоуправом-подношење извештаја 
и давање предлога 

Током године Подстицајне акције 
Локалне самоуправе у 
циљу оснаживања 
угрожених породица. 
Подстицајне акције 
Локалне самоуправе за 
финансијску помоћ 
породицама са више деце.  

Извештаји 

Записници  

 

Директор Локална 
самоуправа 

Сарадња са Центром за социјални 
рад-давање предлога за пружање 
помоћи финансијски угроженим 
породицама  

Током године Пружена финансијска 
помоћ породицама према 
потреби 

Извештаји 

Записници  

 

Директор 

Центар за 
социални рад 

Родитељи  

Покретање и учешће у 
хуманитарним акцијама са циљем 
да се помогне угроженим 
породицама (према потребама) 

Током године Организоване хуманитарне 
акције. 

Школа узела учешће у 
хуманитарним акцијама. 

Извештаји 

Записници  

 

Директор 

Психолог/педагог  

Разредне 
старешине  

Наставници 

Остали 
запослени 
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Сарадња са локалном самоуправом 
Прибој да се обезбеди директан 
превоз ученицима до наше школе 
како би могли ученици из удаљених 
места похађати нашу школу  

Пре почетка 
школске 
године  

Дат предлог од стране 
школе и урађена уредба 
којом се организује превоз 
деци и других месних 
заједница.  

Извештаји  

Записници 

Директор  

Представници ЛС 
Прибој 

Родитељи 

Појачати сарадњу са Предшколском 
установом „Невен“  

Током школске 
године 

Организација заједничких 
активности са циљем 
промоције школе.  

Записници  

Фотографије 

Директор 

Натавници 

Директор 
предшколске 
установе 

Васпитачи 

Појачати маркетинг школе Током године  Путем локалне телевизије, 
сајта школе, друштвених 
мрежа представити школу 
у најбољем могућем светлу 

Репортаже 

Фотографије 

Директор 

Тимза маркетинг 

Представниц
и локалне 
телевизије 

  
 

Друге мере усмерене на достизање циљева образовања и васпитања који превазилазе 

садржаје појединих наставних предмета 
 

У нашој школи се негује став да образовање треба да буде припрема за живот кроз стицање функционалних знања и 
вештина, и да једино на тај начин можемо омогућити деци да се адекватно развијају, а у неком ширем контексту постану 
креатори бољег и напреднијег друштва. Свесни смо да се то може постићи развојем општих  међупредметних компетенција 
које се развијају  кроз наставу свих предмета, применљиве су у различитим ситуацијама и контекстима при решавању 
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различитих проблема и задатака, неопходне су у свим ученицима за лично остварење и развој, као и укључивање у 
друштвене токове и запошљавање и чине основу за целоживотно учење. Рад на кључним компетенцијама није непосредно 
везан за одређени школски предмет или садржај, а одговорност за њихов развој носе сви наставници и сви школски 
предмети. У нашој образовној пракси дефинисано је једанаест кључних и међупредметних компетенција. Развој ових 
компетенција ће бити један од задатака наше школе који ћемо подстицати и пратити кроз активности предвиђене овим 
планом. 

Активности 
Време 

реализације 

Начин реализације  
Критеријуми успешности 

Очекивани исходи 

Извори 
доказа, 

верификациј
а 

 
Носиоци 

активности 

Учесници,
сарадници 

Реализација 
Пројектне наставе 

Током године  Кроз редовне наставне 
активности наставници 
планирају пројектну 
наставу где пружају 
ученицима могућност да 
сами бирају тему и начине 
рада што доводи до 
повећане мотивације и 
заинтересованости 
ученика али и једном 
квалитетнијем начину 
стицања знања, односно 
развоја међупредметних 
компетенција.  

Ученици развијају међупредметне 
компетенције бирајући теме које 
обрађују  у оквиру једног али и 
повезујући више предмета.  

Евиденције у 
дневнику 
Педагошке 
евиденције  

Ученици 
Наставници 

Психолог 
Други 
сарадници 
предвиђени 
пројектима  

Планирање и 
реализација 
културних 
активности 

Током године Ученици учествују у 
различитим културним 
активностима које доводе 
до развоја вредносног 
система коод ученика 

Организоване различите културне 
активности које доприносе развоју 
компетенција код ученика 

Фотографије Наставници 
Психолог/ 
педагог  
 

Директор 

Планирање и 
реализација 
ваннаставних 
активности 

Током године Ученици бирају 
ваннаставне активности 
што омогућава да буду 
више мотивисани и 
заинтресовани за учешће у 

Планиране и реализоване 
ваннаставне активости које развијају 
разлилите компетенције код 
ученика.  

Фотографије 
Записници 

Наставници  
Психолог/ 
педагог  
 

Директор 
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истим. Школа нуди широк 
избор ваннаставних 
активности.  

Програм 
професионалне 
оријентације 

Током године Током године се 
организују активности у 
складу са Програмом 
професионалне 
оријентације који обухвата 
различите аспекте 
пружања подршке 
ученицима приликом 
избора наставка 
школовања.  

Ученици 7. и 8. разреда учествују у 
Програму професионалне 
оријентације који им омогућава 
лични развоји доношеље 
адекватних одлука по питању 
избора даљег образовања.  

Записници Одељењске 
старешине 
Психолог/ 
педагог  
 

Родитељи 

Планран и 
реализован 
Програм 
васпитног рада у 
школи 
 

Током године Ученици учествују у 
различитим 
радионицама које се 
организују у школи а кје 
су васпитног карактера. 
Психолог своји мпланом 
планира васпитни рад са 
ученицима као и 
разредни старешина 
који своје активности 
васпитног карактера 
релизује током ЧОС-ова.  

Ученици упознати са правилима 
школског рада и придржавају се 
истих. 
Ученици се понашају 
дисциплиновано и одговорно за 
свје поступке.  
Ученици су се прилагодили  
 на школу и учествују активно  у 
школским активностима.  
Ученици имају  правилан однос 
према школској имовини, 
чувању исте и личних ствари и 
ствари других  
Имају стваралачки однос према 
раду и формирана уверење о 
неопходности и сталности радне 
дисциплине. 
Ученици тачно и доследно 
испуњавају  
обавезе и имају коректан 
цивилизован и културан однос 

Фотографије 
са радионица 
и предавања  

Психолог/педаг
ог  

 
Одељенске 
старешине 

Директор 
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према другим људима.  
Имају развијене хумане 
међуљудске односе и хумане 
односе међу половима 
 

Промовисање 
еколошке свести  

Током године  Кроз реализацију 
различитих наставних и 
ваннаставних 
активности наставници и 
стручни сарадници раде 
на стварању правилних 
еколошких ставова код 
ученика  

Ученици имају позитивне 
еколошке ставове и разумеју 
које су последице еколошки 
неодговорног и недекватног 
понашања 

Фотографије 
са часова 
радионица и 
предавања  

Наставници  
Стручни 
сарадници 

Директор 

Развој здравих 
стилова живота  

Током године  Кроз реализацију 
различитих наставних и 
ваннаставних 
активности наставници и 
стручни сарадници раде 
на стварању здравих 
стилова живота код 
ученика  

Ученици знају који је значај 
здравља и на који начин се стичу 
здраве животне навике.  

Фотографије 
са часова 
радионица и 
предавања  

Наставници  
Стручни 
сарадници 

Директор 

Обогаћени 
једносменски рад  

Током године  Кроз реализацију 
планираног програма  

Ученицима пружена могућност да 
развијајумеђупредметне 
компетенције и богате знања 

 
Извештаји 

Фотографије  

Наставници  
Стручни 
сарадници 

Директор 

Екскурзије и 
настава у 
природи  

Током године  У складу са планом 
екскурзија и наставе у 
природи ученици посећују 
одређена места  

Ученицима пружена могућност да 
развијајумеђупредметне 
компетенције и богате знања 

Извештаји 
Фотографије 

Наставници  
Стручни 
сарадници 
Ученици 

Родитељи 

Заједнички 
пројекти са 
другим школама 
и институцијама.  

Током године  Кроз учешћеу различитим 
пројектним активностима 
са другимшколама  

Ученицима пружена могућност да 
развијајумеђупредметне 
компетенције и богате знања 

Извештаји 
Фотографије 

Директор 
Наставници  
Стручни 
срадници 

Представни
ци других 
школа 
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Активности 
ученичког 
парламента 

Током године  Ученици активно реализују 
план ученичког 
парламента  

Ученици развијају вештине 
демократског друштва и добијају 
могућност партиципирања у свм 
аспектима колског функционисања.  

Извештаји 
Фотографије 

Ученици Директор 
стручни 
сарадници  
Наставници  

 

План припреме за завршни испит 
 

Школа планира организовање завршног испита према унапред предвиђеним прописима од стране Министарства. Овим планом су 
предвиђене све припремне активности које ће бити благовремено оргаизоване у циљу што боље припреме ученика за завршни испит. 

Активности 
Време 

реализације 

Критеријуми 
успешности 

Очекивани исходи 
Извори доказа 

 
Носиоци 

активности 

Учесници, 
сарадници 

Израда годишњег плана додатне и 
допунске наставе математике,српског 
језика,физике,хемије,биологије, 
географије и историје, поштујући 
закључке анализе успеха ученика на 
завршном испиту  

септембар Направљени годишњи 
планови редовне наставе 
који узимају у обзир 
закључке анализе успеха 
ученика на завршном 
испиту 

План Чланови 
стручног већа 

Психолог 

Иницијално тестирање  
 

септембар Организовано иницијално 
тестирање  

Тестови Предметни 
наставници 

Психолог 

Анализа иницијалних тестова  септембар  Анализирани резултати на 
тестовима  

Анализа тестова Предметни 
наставници  

Психолог 

Узимање у обзир резултата тестова 
знања из предмета који су на 
завршном испиту  

Током школске 
године  

Анализа и уочавање 
наставних садржаја где 
постоји потреба за 
унапређењем.  

Педагошка 
документација  

Наставници  Стручни 
сарадници 

Израда плана припремне наставе на 
завршном испиту  

Након пробног 
завршног 
испита 

Израђен адекватан план 
припремне наставе за 
завршни испит на основу 
анаализе резултата на 

План  Чланови 
стручних већа  

Психолог 
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пробном завршном испиту 

Организација пробног завршног 
испита 

Према 
календару 
Министарства 

Организована симулација 
завршног испита у складу 
са прописима   и 
препорукама 

Докуменатација/ 
анализа 

Предметни 
наставници/ 
директор/ 
психолог 
педагог 

 

Анализа резултата пробног завршног 
испита 

Након пробног 
завршног 
испита 

Анализирани резултати 
пробног завршног испита.  

Извештаји Предметни 
наставници 

 

Израда акционог плана који обухвата 
планиране активности, исходе, 
динамику и носиоце активности 
пружања подршке ученицима за 
завршни испит 

Након пробног 
завршног 
испита 

Направљен акциони план 
пружања подршке 
ученицима на основу 
резултата пробног 
завршног тестирања 

Извештаји 
План  

Предметни 
наставници 
 

Психолог 

Одржавање припремне наставе Након пробног 
завршног 
испита 

Припремна настава се 
реализује у складу са 
планом. 

Евиденција у 
Дневнику осталих 
облика рада 

Предметни 
наставници 

Директор 
Психолог 

Праћење реализације припремне 
наставе  

Након пробног 
завршног 
испита 

Прати се реализација од 
стране директора и 
психолога кроз посете 
часовима. 

Евиденције Директор  

Психолог 

Педагог 

Директор 
Психолог 

Израда додатних задатака за ученике 
за вежбање код куће 

Након пробног 
завршног 
испита 

Ученици добили додатне 
задатке за вежбање код 
куће 

Задаци /анализа Предметни 
наставници, 
ученици 

Психолог 

Завршни испит – организација Јун Завршни испит 
организован у складу са 
прописима  

Извештаји Школска 
комисија 

 

Евалуација завршног испита Јун / август Урађена евалуација 
завршног испита 

Извештаји Школска 
комисија 
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План укључивања школе у националне и међународне развојне пројекте 
 

Планирамо да школа настави учешће у пројектима у које је већ укључена у предходном периоду и који се налазе у табели 
која следи. Поред тога трудићемо се у складу са могућностима, ресурсима и потребама да се прикључимо и другим 
локалним и међународним пројектима који буду доступни у наредном периоду.  

Активности 
Време 

реализације 
Критеријуми успешности 

Очекивани исходи 

Извори 
доказа, 

верификација 

 
Носиоци 

активности 

Учесници, 
Сарадници 

Пројекат Министарства 
просвете науке и 
технолошког развоја- 
Набавка уџбеника и 
других наставних 
средстава за ученике 
основних школа 

До почетка 
школске године 

Ученици који испуњавају 
услове постављене од стране 
Министарства просвете 
науке у технолошког развоја 
добијају  бесплатне уџбенике 
и друга наставна средства 

Добијени 
бесплатни 
уџбеници и 
наставна 
средства 

Директор 
Министарства 
просвете 
науке у 
технолошког 
развоја 

Родитељи 

Програм  Професионалне 
оријентације 

Током године Сви ученици седмог и осмог 
разреда учествују  у 
Програму професионалне 
оријентације и стичу  нова 
знања  и искуства о себи и 
свету рада, и вештине које се 
тичу доношења реалних 
одлука у погледу свог даљег 
образовања и 
опредељивања.  

Портфолио 
ученика 
Извештај Тима 
за Програм 
професионалне 
оријентације 

Тим за 
Програм 
професионал
не 
оријентације 
Разредне 
старешине 

Родитељи 

Пројекат Министарства Током године Учитељи и наставници који Евиденције Наставници Директор 
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просвете науке и 
технолошког развоја - 
Дигитална учионица 

су учествовали у пројекту 
добили су рачунаре, 
откупљени су и електронски 
садржаји, на првом месту 
уџбеници, који се користе у 
настави упоредо са 
штампаним, класичним 
уџбеницима 

наставника 

 

 

Пројекат „Засади дрво“ 
који је подржало 
Министарство просвете 
науке и технолошког 
развоја  

Током године 

У оквиру пројекта школа 
сваке године добија по две 
саднице дрвећа које саде 
ученици првог разреда у 
дворишту школе Приликом 
садње лице које је задужено 
у школи упознаје ученике о 
важности очувања животне 
средине и значају 
пошумљавања.  

Фотографије 

Евиденције у 
записницима 
тимова и актива 

Евиденције у ес 
дневнику 

Ученици 
првог разреда  

Разредне 
старешине  

Наставници  

Други 
ученици 

Спортске игре младих  
 

Током године п 

Ученици наше школе узимају 
учешће у такмичењима у 
складу са прописаним 
правилима. Овај пројекат 
промовише спортске 
вредости као кључни 
елемент у борби против 
нетоларанције, расизма и 
других облика 
дискриминације и скреће 
пажњу на важност спотрта за 

Фотографије 

Евиденције у 
записницима 
тимова и актива 

Евиденције у ес 
дневнику 

Ученици  
Наставници 
физичког  

Разредне 
старешине 

Родитељи 
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целовит развој младих.  

Национални пројекат 
„Пажљивкова смотра“  
 

Током године 

Агенција за безбедност 
саобраћаја Републике србије 
у сарадњи са локалним 
Саветима за безбедност 
саобраћаја организује 
активности усмерене ка 
повећању безбедности деце 
у саобраћају.  
Ученици наше школе 
учествују у пројекту кроз 
едукацију и такмичење. 

Фотографије 

Евиденције у 
записницима 
тимова и актива 

Евиденције у ес 
дневнику 

Ученици 
млађих 
разреда  

Разредне 
старешине  

Родитељи 

Програм обогаћеног 
једносменског рада  

Током године 

У школисе релизују 
активности са циљем развоја 
међупредметних 
компетенција  у које су 
укључени сви ученици у 
школи у складу са исказанм 
интересовањем.  

Фотографије 

Планови 

Евиденције о 
реализацији 

Наставници и 
стручни 
сарадници 

Родитељи 

Програм „ Свако дете има 
право да одраста здраво“ 

Токомгодине  

Реализација активности 
предвиђених пројектом које 
подстичу  унапређење 
међупредметних 
компетенција посебно 
компетенције одговоран 
однос према здрављу.  

Фотографије 

Планови 

Евиденције о 
реализацији 

Наставници 
физичког и 
здравственог 
васпитања 

Родитељи 
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План стручног усавршавања наставника, стручних сарадника и директора 
 

Стручно усавршавање наставника, васпитача и стручних сарадника школа планира у складу са потребама и приоритетима 
образовања и васпитања деце и ученика, приоритетним областима које утврђује министар и на основу сагледавања нивоа 
развијености свих компетенција за професију наставника, васпитача и стручног сарадника у установи. Потребе и приоритете 
стручног усавршавања установа планира и на основу исказаних личних планова професионалног развоја наставника, 
васпитача и стручних сарадника, резултата самовредновања и вредновања квалитета рада установе, извештаја о 
остварености стандарда постигнућа и других показатеља квалитета образовно-васпитног рада.  

Активности 
Време 

реализације 

Критеријуми 
успешности 

Очекивани исходи 
Извори доказа 

 
Носиоци 

активности 

Учесници, 
Сарадници 

Формирање Тима за стручно 
усавршавање 

Август/ 
септембар  

Адекватно и благовремено 
формиран тим кога чине 
компетентни чланови 

Записници Тима 
за стручно 
усавршавање 

Тим за стручно 
усавршавање 

Психолог  
 

Усвајање плана рада Тима за стручно 
усавршавање 

Септембар Благовремено усвојен 
адекватан План рада тима 

Записници Тима 
за стручно 
усавршавање 

Тим за стручно 
усавршавање 

Психолог 

Подела улога у оквиру тима Септембар  Познате улоге свих чланова 
тима 

Записници Тима 
за стручно 
усавршавање 

Тим за стручно 
усавршавање 

Психолог 

Праћење реализације плана рада 
тима 

Током године Континуирано праћење 
остваривања Плана рада 
тима 

Записници Тима 
за 
обезбеђивање 
квалитета и 
развој школе  

Тим за 
обезбеђивање 
квалитета и 
развој школе 

 

Редовно извештавање о стручном 
усавршавању запослених 

Тромесечно  

Поднети извештаји на крају 
полугодишта 

Записници Тима 
за стручно 
усавршавање 

Тим за стручно 
усавршавање 

Тим за 
обезбеђивање 
квалитета и 
развој школе 
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Представљање  Правилника о 
сталном стручном усавршавању 
наставника, васпитача и стручних 
сараднока са свим изменама уколико 
до њих дође у наредном периоду 

Септембар 

Представљен важећи 
Правилник који уређује 
стручно усавршавање и сви 
запослени упознати са 
његовим садржајем 

Записници Тима 
за стручно 
усавршавање 

Тим за стручно 
усавршавање 

Наставници 

Стручни 
сарадници 

Планирање стручног усавршавања и 
професионалног развоја од стране 
директора, наставника и стручних 
сарадника у складу са стандардима  
компетенција.  

Август/ 
септембар 

Директор, Наставници и 
стручни сарадници на 
основу самопроцене 
компетенција и у складу са 
стандардима компетенција 
планирају своје стручно 
усавршавање.  

План стручног 
усавршавања  

Наставници 

Стручни 
сарадници 

Тим за стручно 
усавршавање 

Праћење, анализа и вредновање 
сопственог образовно- васпитног 
рада, развоја компетенција, свог 
напредовања и професионалног 
развоја и чување података о томе у 
личном портфолију од стране 
наставника и стручних сарадника. 

Током године 

Наставници и стручни 
сарадници континуирано 
прате, анализирају и 
вреднују своје компетенције 
и професионални развој и 
урено воде свој портфолио.  

Портфолио 
наставника и 
стручних 
сарадника 

Наставници 

Стручни 
сарадници 

Тим за стручно 
усавршавање 

Стручно усавршавање у установи 

Активности 
Време 

реализације 

Критеријуми 
успешности 

Очекивани исходи 

Извори 
доказа 

 
Носиоци 

активности 

Учесници, 
сарадници 

Израда годишњих планова  стручног 
усавршавања у установи септембар 

Ирађени адекватни 
годишњи планови 

Планови  Тим за стручно 
усавршавање 

Психолог 
Директор  

Праћење реализације планова 
На 
полугодишту 

Континуирано праћење 
реализације планираних 
активности 

Портфолио  Тим за стручно 
усавршавање 

Психолог 
Директор  
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Излагање на састанцима стручних 
органа и тела које се односи на 
савладан програм стручног 
усавршавања или други облик 
стручног усавршавања ван установе, 
са обавезном анализом и дискусијом 

Током године 

Након 
савладаног 
програма 
стручног 
усавршавања 

Редовно излагање након 
савладаног програма 
стручног усавршавања уз 
анализе и дискусије 

Записници Наставници  

Стручни 
сарадници 

 

Приказивање стручне књиге, 
приручника, дидактичког материјала, 
стручног чланка, истраживања, са 
обавезном анализом и дискусијом 

Током године 

 

Постојање стручног 

усавршавања у установи 

виду приказивања стручне 
књиге, приручника, 
дидактичког материјала, 
стручног чланка, 
истраживања, са обавезном 
анализом и дискусијом. 

Записници Наставници  

Стручни 
сарадници 

 

Учешће у: истраживањима,  
пројектима образовно-васпитног 
карактера у установи, програмима од 
националног значаја у установи. 

Током године  Већина наставника и 
стручних сарадника 
учествују у истраживањима,  
пројектима образовно-
васпитног карактера у 
установи, програмима од 
националног значаја у 
установи 

Записници Наставници  

Стручни 
сарадници 

 

Стручно усавршавање ван установе 

Активности 
Време 

реализације 

Критеријуми 
успешности 

Очекивани исходи 

Извори 
доказа 

 
Носиоци 

активности 

Учесници,сара
дници 

Континуирано праћење акреитованих 
семинара ЗУОВ-а  

Током године Наставници и стручни 
сарадници континуирано и 
благовремено 
информисани о доступним 

Листа 
планираних 
семинара 

Тим за стручно 
усавршавање  

Директор  
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семинарима.  

Учешће наставника и стручних 
сардника на семинарима који су 
планирани  

Током године Већина наставника и 
стручних сарадника 
учествовало на 
планираним семинарима.  

Увид у 
сертификате  

Наставници 

Стручни 
сарадници 

Директор 

 

Организација једног семинара у школи  Према 
могућностима  

Организован семинар 
према  стварним 
потребама запослених 

Евиденција о 
организовано
м семинару 
фотографије   

Директор Психолог 

 
 

 

 

 

Мере за увођење иновативних метода наставе, учења и оцењивања ученика 
 

Запослени у школи ће у складу са тежњама да образовање учинимо квалитетнијим и занимљивијим за децу, трудити да 
примењују иновације у настави, и да учење буде усмерено на стицање функционалних знања и вештина аоцењивање у 
функцији праћења напредовања и пружања подршке ученицима у даљем раду. У складу са тим израђен је план.  

Активности 
Време 

реализације 

Критеријуми 
успешности 

Очекивани исходи 

Извори 
доказа 

 
Носиоци 

активности 

Учесници, 
сарадници 
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Организација угледних часова који 
се односе на иновативне методе 
са анализом и дискусијом  

Током године Наставници путем 
дискусије и анализе 
угледних часова унапређују 
своје компетенције по 
питању иновативних 
метода у настави и учењу 

Попуњени 
обрасци 
Фотографије 

Наставници Тим за стручно 
усавршавање 
Тим за 
обезбеђивање 
квалитета и развој 
установе 

Унапређење система  тимског рада 
наставника у области наставе, 
учења и оцењивања. 

Током године  Током реализације наставе 
наставници тимски 
планирају и реализују 
наставне теме и садраје  

Педагошке 
еиденције  
Ес дневних  
Планови  
фотографије 

Наставници Стручни сарадници 

Праћење примне стечених знања 
на семинарима и другим 
облицима стручног усавршавања. 

Током године Током педагошко 
инструктивног надзора 
прати се и импелемнтација 
иновација у настави  

Обрасци за 
посматрање 
часа 

Директор 
Психолог/педаго
г  

 

Тим за 
обезбеђивање 
квалитета и развој 
установе  

Унапређење процеса  
формативног оцењивања  

Током године Формативно оцењивање се 
остварује у школи у складу 
са одговарајућим 
Правилником о 
оцењивању ученика у 
основном образовању и 
васпитању . 

Педагошка 
документациј
а 

Наставници Психолог 

Директор 

Реализација пројектне наставе. Током године 

Пројектна настава се у 
школи организује у складу 
са препорукама које су 
натавници и стручни 
сарадници добили на 
обукама.  

Дневник 
пројектне 
наставе 

Наставници 

Ученици 

Психолог 

Директор 

Реализација тематске наставе Током године 
Наставнци тематски 
усклађују своје планове 
што омогућава реализацију 

Евиденције 
наставника  

Натавници Психолог 

Директор 
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тематске наставе.  

Коришћење дигиталних 
технологија у настави.  

Токо године 

Дигитални уџбеници и 
дигитална опрема која је 
доступна у школи се 
активно користи од стране 
наставника и ученика 

Дневне 
припреме  
наставника 

Евиденције 
ученика 

Наставници 

Ученици 

Психолог 

Директор 

 

 
 

 

 

 

План напредовања и стицања звања наставника и стручних сарадника 
 

На основу Правилника о сталном стручном усавршавању и стицању звања наставника, васпитача и стручних сарадника ("Сл. 
гласник РС", бр. 81/2017 и 48/2018 109/2021) школа планира следеће активности како би се процес напредовања и стицања  
звања неометано одвијао.  

Активности 
Време 

реализације 

Критеријуми 
успешности 

Очекивани исходи 

Извори 
доказа 

 
Носиоци 

активности 

Учесници, 
сарадници 

Формирање Тима за стручно август Формиран Тим за стручно Записници Директор Чланови тима 
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усавршавање и професионални 
развој 
 

усавршавање  по 
предвиђеној процедури 

тима 

Усвајање плана рада тима који 
између осталог обухвата 
активности које се односе на 
напредовање и стицање звања 
наставника и стручних сарадника 

Август/ 
септембар  

Усвојен адекватан план рада 
тима  

Записници Координатор 
тима 

Директор 
Тим за 
обезбеђивање 
квалитета и развој 
установе 

Подела задужења у оквиру тима  
 

Август/ 
септембар 

Позната задужењау оквиру 
тима 

Записници Чланови тима Директор 

Редовно ажурирање Портфолиа 
наставника  и стручних сарадника 
 

Током године Сви наставни и стручни 
сарадници имају ажуриране 
податке у свом портфолију 

Портфолио 
наставника и 
стручних 
сарадника 

Наставници 
Стручни 
сарадници 

Директор 
 

Израда базе податка о стручном 
усавршавању  на основу Извештаја  
и портфолија  
 септембар 

Постоји тачна база података 
о стручном усавршавању 
наставника и стручнх 
сарадника 

База података Тим за стручно 
усавршавање 

Директор 

Тим за 
обезбеђивање 
квалитета и развој 
установе 

Утврђивање имена наставника и 
стручних сарадника који имају 
услов за стицање звања  
 фебруар 

Форимирање списка имеа 
запослених који испуњавају 
услов како би се покренуо 
поступак.  

Списак имена Тим за стручно 
усавршавање 

Директор 

Тим за 
обезбеђивање 
квалитета и развој 
установе 

Покретање поступка 
заинтересованог запосленог 
подношењем захтева директору  
 

Током године 

Покренут поступак предајом 
захтева  запосленог који је 
заинтересован  

Захтев 
запосленог  

Заинтере 

совани 
запослени 

Директор 

Подношење доказа о испуњености 
услова у складу са  Правилником о 

Током године  Прикупљени адекватни 
докази о испуњености 

Постоје докази 
о испуњености 

Заинтересован Директор 
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сталном стручном усавршавању и 
напредовању у звања наставника 
васпитача и сручних сарадника 

услова за напредовање.  услова са 
самопроценом 
степена 
остварености 
образовно-
васпитних 
циљева, према 
степену 
стечених 
компетенција и 
самопроценом 
иницирања и 
учествовања  у 
подизању 
квалитета 
образовно-
васпитног 
рада. 

и запослени 

Тим за 
обезбеђивање 
квалитета и 
развој установе 

Достављање захтева и доказа 
Стручном већу и Педагошком 
колегијуму а затим Наставничком 
већу  у складу са  Правилником.  

Током године  

(према 
потреби) 

Благовремено достављени 
захтев и докази на 
разматрање. 

Записници Директор Тим за 
обезбеђивање 
квалитета и развој 
установе 

Код позитивног одговора Стручног 
већа и Педагошког колегијума а 
затим и Наставничког већа 
достављање предлога за избор у 
звање са захтевом и доказима 
просветном саветнику у складу са 
Правилнком.  
 
 

Током године  

(према 
потреби) 

Благовремено просветном 
саветнику достављен 
предлог за избор у звање. 

Достављеби 
предлог са 
пропратном 
документацијо
м.  

Директор Тим за 
обезбеђивање 
квалитета и развој 
установе 



Основна школа “Вук Караџић“ Прибој 

Школски развојни план за период 2023/2024.  до 2025/2026. године 

 

  
81 

 
  

Код позитвног мишљења 
просветног саветника директор 
даље поступа у складу са 
Правилником.  

Током године  

(према 
потреби) 

Директор благовремено 
доноси решење о стицању 
звања педагошког саветника 
и самосталног педагошког 
саветника. 

Директор благовремено 
шаље захтев Педагошком 
заводу уколико се ради о 
предлогу за избор у звање 
вишег или високог 
педагошког саветика.  

Решење. Директор  

 

 

 

 

План укључивања родитеља, односно старатеља у рад школе 
 

Школа ће као и до сада подстицати и неговати партнерски однос са родитељима, односно старатељима ученика, заснован на 

принципима међусобног разумевања, поштовања и поверења. Овим планом дефинисали смо активности које обухватају 

детаљно информисање, саветовање, укључивање у наставне и остале активности школе и консултовање у доношењу одлука 

око безбедносних, наставних, организационих и финансијских питања, с циљем унапређивања квалитета образовања и 

васпитања, као и обезбеђивања свеобухватности и трајности васпитно-образовних утицаја. 
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Активности 
Време 

реализације 
Критеријуми успешности 

Очекивани исходи 
Извори 
доказа 

 
Носиоци 

активности 

Учесници, 
Сарадници 

Поред редовних родитељских 
састанака организација тематских 
родитељских састанака  

Најмање један 
током године  

Већина родитеља присуствовала 
састанцима. 
Родитељи укључени у решавање 
проблемских ситуација и 
едуковани о темама које се тичу 
њихове деце.  

Евиденције о 
присуству. 
Евиденције о 
организованим 
сасастанцима.  
Презентације и 
припреме за 
састанке.  

Психолог/ 
педагог  
Директор 

 

Индивидуална сарадња са 
родитељима  у цињу пружања 
подршке напредовања и развоја 
ученика  

Током године  Пружена саветодавна подршка 
родитељима према потребама  

Евиденције 
разредних 
старешина, 
педагог и 
психолога 

Разредне 
старешине 
Психолог/ 
педагог  
 

 

Организовање дана отворених 
врата и информисање родитеља о 
томе.  

Током целе 
године, по 
унапред 
урађеном 
распореду.  

Родитељи информисани о данима 
отворених врата  

Истакнути 
распореди на 
огласној табли 
школе.  
Евиденције о 
присуству 
родитеља.  

Наставници Психолог/ 
педагог  
Директор 

Родитељи имају своје 
представнике у школи – Савет 
родитеља 

Токомгодине Савет родитеља несметно 
функционише на нивоу школе 
доносећи одлуке у складу са 
својим дужностима.  

Записници.  Родитељи Директор 
Психолог/пед
агог  
 

Укључити родитеље у процес 
самовредновања школе.  

Током гоине 

Родитељи активно учествују у 
процесу самовредновања школе 
износећи слободно своја 
мишљења и процене. 

Записници 
Тима за 
самовреднова
ње  

Чланови Тима 
за 
самовреднов
ање  

Директор 

Психолог/ 
педагог  
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Родитељи  

Родитељи преко представника 
учествују у раду Школског одбора.  

Током године 

Родитељи су чланови Школског 
одбора, њихово мишљење се цени 
и они активно и редовно учествују 
у одлучивању.  

Записници. Родитељи Директор 

Остали 
чланови 
Школског 
одбора 

Укључити родитеље у процес 
развојног планирања школе 

Током године Родитељи активно учествују у 
процесу развојног планирања 
школе износећи слободно своја 
мишљења и процене и предлоге 
који се уважавају. 

Записници 
Тима за 
школско 
развојно 
планирање.  

Родитењи 

Чланови Тима 
за школско 
развојно 
планирање 

 

Континуирана сарадња са 
родитељима када је у питању рад 
са децом којој је потребна додатна 
подршка.  

Континуирано 
током године.  

Учествује у изради педагошког 
профила, мера идивидулизације  и 
ИОП-а 

Родитељи обавештени о 
напредовању деце која раде по 
ИОП-у. 

Родитељ члан ИОП тима.  

Потписане 
сагласности за 
ИОП од стране 
родитеља. 

Записници ИОП 
тима.  

Евиденције од 
стране 
разредних и 
одељенских  
старешина о 
посети 
родитеља.  

Родитељи 

Психолог 

Наставници 

Директор 

Помоћ родитељима у остваривању 
васпите функције породице. 

Током године.  Организована предавања за 
родитеље , саветодавни 
разговори, групне дискусије на 

Фотографије 

Записници 

Одељењске 
старешине 

Психолог/пед

Директор 



Основна школа “Вук Караџић“ Прибој 

Школски развојни план за период 2023/2024.  до 2025/2026. године 

 

  
84 

 
  

одређену тему.  агог  
 

Укључити родитеље у културне и  
ваннатавне активности. 

Током године 
према 
распореду 
планираних 
ваннаставних 
активности.  

Већина родитеља заинтересована 
и укључена у ваннаставне 
активности.  

Фотографије. Наставници  

Родитељи 

Психолог/ 
педагог  
 

 

Анкетирати родитеље у вези са 
њиховом проценом задовољства  
квалитетом сарадње  школе са 
породицом.  

Два пута 
годишње 

Родитељи  изнели свој став у вези 
са квалитетом сарадње са школом.  

Анкета 

Извештај 

Психолог/ 
педагог  
 

Одељењске 
старешине 

 

Анкетирати родитеље у вези са 
питањима која могу допринети 
унапређењу образовања и 
васпитања деце.  

Током године. У 
складу са 
плановима 
Тимова и 
психолога и 
одељенских 
старешина.  

Родитељи изразили  своје 
мишљење путем анкете.  

Анкета  

Извештај 

Чланови 
тимова 

Психолог/ 
педагог  
 

Одељењске 
старешине 

Директор 

Анкетирање родитеља о 
укључивању ученика у 
ваннаставне и друге активности 
које доприносе развоју личности 
ученика, подршци у учењу и 
другим потребама ученика  

Током године  Родитељи попуњавају анкете и на 
тај начин доприносе подизању 
квалитета рада установе  

Записници 

Анкете 

Родитељи Стручни 
сарадници 

Укључити родитеље у реализацију 
Програма професионалне 

Током године 
према 

Родитељи укључени у реализацију 
програма кроз радионице и друге 

Записници Чланови тима  
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оријентације  распореду Тима 
за Програм 
професионалне 
оријентације 

активности предвиђене планом 
Тима за Програм професионалне 
оријентације.  

тима Родитељи  

Родитељи учествују у раду Тима за 
заштиту ученика од ДНЗЗ  и 
упознати са Програмом заштите од 
насиља, злостављања и 
занемаривања, Програмом 
заштите од дискриминације, 
Програмом заштите од други 
обликаризичног понашања и 
Програмо заштите од трговине 
људима  
 

Током године 
према 
распореду Тима 
за заштиту 
ученика од 
насиља, 
злостављања и 
занемаривања 

Сви родитељи упознати са 
поменутим прогрмима и укључени 
у реализацију истих.  

Записници 
тима 

Чланови тима 

Родитељи  

 

Организација матурских вечери  

На крају школске 
године  

Родитељи организују матурску 
забаву 

Записници  Родитељи Разредне 
стрешине  

Директор 

Учешће у организацији и 
реализацији завршног испита.  

Током другог 
полугодишта  

Родитељи имају могучћност да 
прате реализацију завршног 
испита 

Записници Родитељи Директор 

Тематска предавања или 
радионице за родитеље  

Током године  Педагог и психолог организују 
тематска предавања, трбине или 
радионице за родитеље 

Записници  

Фотографије 

Стручни 
сарадници 

 

 

План сарадње и умрежавања са другим школама и установама 
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Сматрамо да је сарадња школе са другим институцијама веома важна за развој школе и да може допринети унапређењу 

квалитета рада установе. У табели која следи планирамо наставак сарадње са установама са којима смо већ сарађивали, 

али школа ће се трудити да прошири своју сарадњу са свим институцијама и установама које могу бити важан ресурс за 

даљи развој.  

Активности 
Време 

реализације 
Критеријуми успешности 

Очекивани исходи 
Извори доказа 

 
Носиоци 

активности 

Учесници 
сарадници 

Министарство просвете  
Аплицирање и учешће у пројектима 
Донације од стране Министарства 

Током године   Активна сарадња кроз размену 
информција и учешће у 
пројектима.  

Пројектна 
документација 
Документација о 
донацијама  

Директор 
 

Стручни 
сарадници  

Основне и средње школе на нивоу 
општине и округа 
Дружење ученика , заједничке 
активности у оквиру наставног и 
ваннаставног процеса, активности које 
се односе на  Програм пеофесионалне 
оријентације, реализација спротских 
активности  

Током године Организована дружења са 
ученицима из других основних 
школа, зајеничке ванннаставне 
активности (спортске, културно-
уметничке,  и сл. ) Организоване 
посете ученика средњим 
школама као и презентације 
средњих школа из окружења у 
циљу информисања у оквиру 
реализације Програма 
професионалне оријентације, 
органзација заједничких 
спортских такмичења. 
Учешће у заједничким 
пројектима.  
  

Фотографије  
Записници 

Разредне 
старешине  
Наставници 
Ученици 

Директор 
Психолог  
Педагог 
 

Центар за социјални рад 
Социјална помоћ, помоћ у решавању 
проблема везаних за 
злостављање,насиље и занемаривање 

Током године Организована одговарајућа 
помоћ деци и породицама према 
потребама. 
Пружена помоћ при решавању 
случајева насиља.  
-Сарадња кроз размену 
информација и заједничко 

Записници тимова 
Дописи 
 

Директор  
Психолог 
Педагог 
Правник 

Родитељи  
Ученици 
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осмишљавање активности и 
корака 
за подизање квалитета живота и 
учења деце из хранитељских 

Интерресорна комисија 
Сарадња у оквиру обезбеђивања 
додатне подршке ученицима према 
потребама 

Током године Обезбеђена адекватна додатна 
подршка деци према 
индивидуалним потребама.  

Извештај комисије 
Евиденција о 
спровођењу 
препоруке. 

Директор 
Психолог 
Педагог 
Чланови  
ИРК 

Родитељи 
Локална 
самоуправа 
 

Дом здравља Прибој 
Систематски преглед, едукација, 
вакцинација 

Током године  Пружена адекватна зравствена 
заштита деци. 

Остварена сардња школе са 
Домом здравља са циљем 
пружања медицинске подршке 
током организовања и 
релизације наставе у природи, 
екскурзија и спортских 
такмиења.  

Одржана предавања у циљу 
превенције.   

Евиденција  

Записници 

Фотографије 

Директор 

Разредне 
старешине 

Запослени из 
Дома здравља 

Ученици 

Родитељи 

Психолог/ 
педагог  
 

Црвени Крст Прибој  
Волонтирање од стране ученика у 
Организацији црвеног крста 

Учешће ученика у обележавању 
Недеље здравља 

Донације од стране Црвеног крста 

Учешће у едукативним предавањима 
и квизовима знања са циљем стицања 
знања и подизања свести о хуманим 
вредностима.  

Учешће у наградном конкурсу „Крв 

Током године   Организован волонтерски рад 
ученика 

Ученици узели учешће у 
различитим заједничким 
активностима са представницима 
Црвеног Крста 

Учешће у хуманитарним 
догађајима 

 

Евиденција  

Записници 

Фотографије 

Директор 

Разредне 
старешине 

Запослени 
Црвеног крста 

Ученици 

Родитељи 
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живот значи“ и другим конкурсима 
које организује Црвени крст. 

Телевизија Прибој 
Школски маркетинг. 
Представљане активности школе 
широј заједници.  

Промоција рада школе  

Посете ученика локалној телевизији са 
циљем упознавања како настаје и 
функционише ТВ  програм.  

Посте ученика телевизији У оквиру 
програма професионалне 
оријентације 

Током године Представљене активности школе 
широј заједници.  

Остварена посета ученика 
локалној телевизији са циљем 
упознавања како настаје и 
функционише ТВ  програм.  

Остварена поста ученика 
телевизији  у оквиру програма 
професионалне оријентације.    

Снимци  

Фотографије 

Директор 

Запослени из ТВ 
Прибој 

Родитељи 

Општинска управа Прибој 

Извештај о раду школе, Годишњи 
план  рада школе,Финансијски план 
школе 

Септембар 

Током године 

Достављен Извештај о раду 
школе, Годишњи план  рада 
школе и 
Финансијски план школе 

Унапређење рада школе  

Заједничко учешће у пројектима  

Дописи 

Планови 

Директор 

Општинска 
управа Прибој 

 

Секретар 

Рачуновођа 

ПУ „Невен“ 
Пружање подршке од стране ПУ 
Невен по питању реализације 
Припремног предшколског програма 
 

Континуирано 
током године, 
према потребама 

Посета предшколца 

Креативне и едукативне 
радионице и спортске активности 
за предшколце  

Евиденције  

Записници 

 

Наставници 
разредне 
наставе  

Васпитачи 
запослени у ПУ 

Директори 
школе и ПУ 

Месна заједница 
Узајамна подршка између школе и 
месне заједнице по питању 
маркетинга. 
Пружање помоћи и подршке у складу 
са потребама једних и других.  

Континуирано 
током године 
прем потребама.  

Кроз сарадњу развјати добар 
однос школе и Месне заједнице 
уз узајамну помоћ и подршку.  

Чланове месне заједнице 
укључивати у рад школе између 
осталог кроз активно учешће у 

Записници Директор 

Представници 
Месне заједнице 

Сви запослени 
у школи 



Основна школа “Вук Караџић“ Прибој 

Школски развојни план за период 2023/2024.  до 2025/2026. године 

 

  
89 

 
  

раду Школског одбора.  

Верске организације  
 
Учешће представника СПЦ и исламске 
заједнице у реализацији верске 
наставе (амбијентлна настава) 

Учешће ученика у Светосавској 
академији 

Са циљем богаћења опште културе, 
упознавања других култура и религија 
и развоја толеранције и 
недискриминације, организовати 
посете ученика различитим верским 
објектима (џзамија, католичка, 
православна црква и сл) у нашој 
околини али и шире кроз посете 
током излета, екскурзија и др. ) 

Хуманитарне акције 
Посете верским објектима различитих 
верских заједница.  

Током године 
према плану 
наставника и у 
складу са 
могућностима  

Представника СПЦ и исламске 
заједнице учествовали у 
реализацији верске наставе 
(амбијентлна настава) 

Организовано учешће ученика у 
Светосавској академији 

Са циљем богаћења опште 
културе, упознавања других 
култура и религија и развоја 
толеранције и 
недискриминације, организовати 
посете ученика различитим 
верским објектима (џзамија, 
католичка, православна црква и 
сл) у нашој околини али и шире 
кроз посете током излета, 
екскурзија и др. ) 

Организоване хуманитарне 
акције 

Организоване  посете верским 
објектима разлочитих верских 
заједница 

Планови 

Записници 

Фотографије 

Наставник 
веронауке 

Ученици 

 
Свештеник  
 
 
 
 
 
Разредне 
старешине  
Психолог  
Педагог 

Директор 

Наставници  

Родитељи 

 

ПУ Прибој 
 
Едукација ученика о актуелним 
темама из области безбедности.  
 
 
Срадња са ПУ у  складу са  потребама 
школе у  оквиру предвиђених 
активности обухваћених Програмима 

У складу са 
заједнички 
договореним 
планом 

 

Током године 
према потребама 
и у складу са 

Планирати и организовати 
едукативне активности из 
области безбедности деце у 
складу са узрастом ученика.  

 

Планирати ГПРШ, а у оквиру 
плана Тима за борбу против 
дискриминације, насиља, 

Записници Тимова, 
већа и актива 

Евиденције 
разредног 
старешине и 
психолога  

Представници  

ПУ Прибој 

Директор 

Психолог 

Педагог 

Разредне 
старешине 

Родитељи  
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заштите ученика од дискриминације, 
насиља, злостављања, занемаривања, 
трговине људима и другим облицима 
ризичног понашања.  

потенцијалним 
ситуацијама  

злостављања и занемаривања 
начине укључивања ПУ а у складу 
са закоским оквиром.  

Ученици 

 

 

Завичајни музеј Прибој  
 

Током године Посете ученика музеју 
Организација уметничких 
радионица са ученицима   

Фотографије Директор школе 

Наставници 

ПредставнициМ
узеја Прибој 

Ученици 

 

Психолог 

Педагог 

Родитељи 

 

Дом културе Пиво Караматијевић 
Организација културних – друштвених 
активности, посета програмима 
намењеним деци основношколског 
узраста 

Током године Организоване посете културним 
догађајима.  

Организоване посете дечијим 
представама и другим 
садржајима прилагођеним деци.  

Лимске вечери дечје поезије 

Књижевни сусрети 

Смотра рецитатора 

Учешће у Светосавско академији 

Рецитаторске радионице за 
ученике од стране професора 
књижевности са Филолошких 
факултета .  

Организоване посете 
представама и филмским 

Фотографије Директор 

Психолог 

Представници 
Дома Културе 

Ученици 

Наставници  

Родитељи  
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пројекцијама.  

Учешће ученика у драмским 
радионицама.  

Приватне фирме  
Организацја посета ученика 
различитим радниморганизацијама. 
Прибављање средсатва путем 
донција. 

Континуирано 
током године 
према потрбама 

Поршка приликом оставаривања 
Програма професионалне 
оријентације кроз посете ученика 
различитим радним 
организацијама са могућношћу 
стварања реалније слике о 
појединим занимањима и 
пословима.  

Подршка у реализацији 
пројектне наставе.  

Иницрање донација школи  и 
договор  око процедуре 
донирања. 

Записници 

Пропратна 
документација 

Фотографије 

Директор школе 

Представници 
приватних 
фирми 

Правник 

Рачуновођа 

 

 

Организације и удружења  која се 
баве хуманитарним радом 
Учешће школе у хуманитарним 
акцијама у складу са могућностима.  
 
Прибављње средсатва за школу у 
путем донција у складу са потребама. 

Континуирано 
током године 
према потребама  

Организација различитих 

хуманитарних активности и 

донација. 

Записници 

Пропратна 
документација 

Фотографије 

Директор школе 

Представници 
удружења и 
организација 

Правник 

Рачуновођа 

 

 

Друштво за церебралну и дечију 
парализу Ивањица 
 
Пружање подршке из области 

инклузивне праксе у виду пружања 

услуге лични пратилац по потреби 

Током године У 
складу са 
потребама за 
додатном 
подршком овог 
типа 

Остваривање сарадње са 

удружењем у складу са 

потенцијалном потребом за 

додатном подршком ученицима и 

породицама ученика.  

Записници 

Пропратна 
документација 

 

Директор школе 

Психолог/ 

педагог 

Лични 
пратилац/педаго
шки асистент 

Родитељи 

Наставници  
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Удружење МНРО  Током године  Посете удруужењу и заједничке 

активности и хумаитарне акције 

са циљем пружања подршке и  

развоја хуманих вредности код 

ученика.  

Фотографије 

Извештаји 

Педагошка 
документација  

Стручни 
сарадници 

Наставници 

Ученици  

Родитељи  

Локална 
заједница  

Планинарско друштво „Љесковац“ 
Прибој 
 
Организација заједничких активности  

Током године  Организација заједничких 

активности које промовишу 

кретање и боравак у природи и 

њихов значај за здравље људи. 

Учешће ученика у активностима 

које доприносе развоју 

међупредметних компетенција. 

Учешћеу манифестацији „Дани 

пешачења“ 

Заједничке активности у оквиру 

обогаћеног једносменског рада.  

Едукативне радионице које 

развијају вештине сналажења у 

природи.  

Фотографије 

Записници тимова, 
већа и актива 

Чланови 
Планинарског 
друштва 

Разредне 
старешине 

Ученици 

Директор 

Психолог 

Педагог 

Наставници  

Родитељи 

Спортски савез Прибој 
Сарадња у склопу организације и 
учешћау спортским активностима  

Током године Заједничка организација 

спортских дешавања.  (Спортске 

игре младих, спортска 

такмичења...) 

Донације спортске опреме.  

Фотографије  

Записници тимова 

Документација о 
донацијаама 

Представници 
Спортског савеза 
Прибој 

Директор школе 

Наставник 
физичког 

Ученици 

Разредне 
старешине  

Родитељи 
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Спортски савез Пријепоље 
Сарадња у склопу организације и 
учешћа у спортским активностима 

Током године Заједничка организација 

спортских дешавања (такмичења 

у атлетици...) 

Фотографије  

Записници тимова 

Представници 
Спортског савеза 
Пријепоље 

Директор школе 

Наставник 
физичког 

Ученици 

Разредне 
старешине  

Родитељи 

Савез за школски спорт 
Сарадња у склопу организације и 
учешћау спортским активностима 

Током године Заједнка организација спортских 

дешавања (такмичења, Спортске 

игре младих...) 

Донације спортке опрее. 

Фотографије  

Записници тимова 

Документаација о 
донацијаама 

Представници 
Савеза за 
школски спорт 

Директор школе 

Наставник 
физичког 

Ученици 

Разредне 
старешине  

Родитељи 

Савет за безбедност саобраћаја 
Едукација ученика  

Током године Едукација  ученика о 

безбедности у саобраћају и 

организација такмичења 

„Пажљивкова смотра“.  

Фотографије 

Дипломе 

Записници тимова 

Представници 
Агенције за 
безбедност 
саобраћаја 

Директор школе 

Наставници 
разредне 
наставе 

Ученици 

Родитељи 

Канцеларија за младе 
Едукација ученика и учешће у другим 
активностима 
(уманитарим,културним...) 

Током године Организација едукативних 

активности за ученике са 

актуелним темама.  

Едукативна предавања из 

Фотографије 

Извештаји 

Записници тимова  

Представници 
КЗМ Прибој 

Психолог 

Наставници 
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области превенције насиља (са 

акцентом на дигитално и 

вршњачко насиље) и безбедности 

на интернету.  

Упознавње ученика са 

принципима волонтеризма.  

Заједничке еколошке активности.  

Заједничке активности на 

уређењу школског простора.  

Педагог 

Градска библиотека Током године  Посета библиотеци  

Књижевне вечери  

Дружења са песницима који 

пишу дечију појезију 

Креативне радионице  за ученике  

Фотографије 

Извештаји 

Записници тимова 

Предаставници 
библиотеке 

Разредне 
старешине 

 

Наставници 

МУП Прибој Током године Едукатвна предавања са циљем 

превенције свих облика насиља  

Сарадња у оквиру превентивних 

мера када су у питању сви 

облици насиља 

Сарадња у оквиру мера 

интервенције у случају 

укључивања спољашње мреже 

подршке  

Сарадња у оквиру превенције 

трговине људима  

 

Фотографије 

Извештаји 

Записници тимова 

Представници 
МУП-а 

Директор  

Разредни 
старешина 

Наставници 
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Евалуација развојног плана 
 

Током сваке школксе године ће се радити акциони план који обухвата активности предвиђене за текућу школску годину. 
Евалуација активности  предвиђених Акционим планом ће се радити на годишњем нивоу, при  чему ће се пратити које су 
активности реализоване, на који начин, као и да ли је реализација планираних активности у складу планираним временом и 
очекиваним исходима.  

Евалуацију ће радити чланови Актива за школско и развојно планирање у складу са интерним договором о подели задужења 
међу члановима. Актив ће такође водити евиденцију о евалуацији .  
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Развојни план за период од 2023/2024. до  2025/2026. година је разматран 

на седници Наставничког већа одржаној _______________________.  

 

 

 

Током седнице Школског одбора одржаној _____________________ донета 

је одлука о његовом усвајању.  

 

 

 

 

Председник Школског одбора: Директор школе: 

_______________________                                      _______________________ 
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